HI3003 ZAl-222l HM2A Edla

- 2024@ Mg - MIE oflak(eh) -

s & X

dEsA=



= X
1 = 3 s 1
15 2 A 3 3 18
14 8 2 2 3 36
o33 293 50
173 o) A &= 3 71
17l £ A 3 3 88
1] 2 A & % 3 117




ol

20249 SESX= M MSoldoh) S&

1| Ml Yol 2K2D mwsamnma 710, a2tet 197p ~ 208p, 237p)

O MgEXE &
(2918 90)
7 & of & | MEZOAMY | B Z  (SLEW%)
e Al 665,556,143| 618,037,104|47,519,039 7.69
Al 839,861 1,117,927 A278,066| A24.87
H =+ 664,716,282| 615,005,572| 49,710,710 8.08

ml VERTTY
(2918 90)
7 = of & | MEZOMY | F L |ZLE%)
3 A 665,556,143| 618,037,104(47,519,039 7.69
5 2 A A 15,836,928 16,455,634 A618,706 A3.76

A g XA 166,810,830 | 142,829,150 (23,981,680 16.79

ol A &£ 3} 4,854,870 5.035,880| ~181.010 A3.59

7 off Q1 5 A 3} 86,696,040 80,711,294 5,984,746 7.42

7t 5 A A 158,728,966, 160,410,020 21,681,054 ~1.05

o] 2 4 & A 3 232,628,509| 212,595,126| 20,033,383 9.42




(] RME MO F25

rot
Ol

(2H9): 1 9)

AHE s28
H Ao AbO = = = =)
g A 665,556,143 | 618,037,104 4751909 | 7.69
0 20953S 32
- NE2 SDINE 22| LTI NR: A5 90882
- USAER2E AR 25,0008~
- SEARZCIAF Q12H]: 2,508
O A - &l E23 &(2)%
SRR .836,92 455,634 /618, N3, )
D | 15,806,928 16,455,634A618,706 AB.76 ;oo ol e oo g
- ZENSIEXE JISEL A Al4, 6028
- BASKZ0F ARISRRE K- A%, 485
- JIZECHT - 0B 28 0,788
- A SIS D) METIR) K 436 86E
- D=AHIE 22 AR 15,0008

F§}01| [[} &R el 7UCZ

MeDH E
BHAZ 2T EDt 04
0 2DLE3S E(2)Y
- AHZ0: 10,415,950& A
- FHS0: 4,409, 7108 A
MEOTT | B0 D8 DR 67 o= A1991EE
- 2259 U= +2k0 €8 N 1,697, 42453

O NEH 823 5(2)%

- 8HS0: 4,860, 777HE

- FH20: 2,057,8658 2

- HAZHBO: 474,629

- 2253 s 42N 242 T 790, 13182

- NSR2IE T2 A40,0008 2




7
IK. gﬂ
i & ) g =
2 oL - == TN T
- ] _.x__“_ ISV} ]_M_Jo.m.ro.m.ro — — =
80 e S = Klo o D = = ¥
d > of) ., i ot S = o= = KO Ko =
oF o SR uio g & B w3 S = ol
- o = &8 = ot o S = 0 = =2 =2 =1 =
< Ryl +._/, ou = & = O oH = ~ Ao%.__mnﬁ_u
® % 4A_.m S = o S = 9 4TM or < m oy S R =
l_.ﬂ_“— __|OM__A.__M =~ I.Iom\_A_l_. nJ orl _.AuUMA.. 7 <] =
o= oo K s S5 .. e 2 iz = = S = & =
Kl = I~ z =5 oFJ ot o0 8 < s w H I o S S or) = & =
g 3 S H kD E %A%%%EA S ~ M E W W s =z =
2 S w 8 = & S HFoh 8 g 3 S8 o o OH & o o @ OoF
o ﬂ%..ﬂ%&aom S osom WS < Wx_o%mﬁ_a@ S§® - 8 = &
x_oP:_oaﬁl,MW%J ﬁ%@]A%% ,ﬂ&m\mm 8,%_%39__%
o o3 T oF = RO 00 N 2 Uo N 8 W g S 2 R T
KF- :_oﬁ%mmu_tﬂrﬂh R0 ' m oW oH S DS EH.A._@S% S Ry 8
no = @/o\_olz ESJR g0 =< 31 D o %E-W%AA R
EME}.@X@_M& ___oozgmﬁmmﬁmu e T WE%HAI_EA
EEW_JAH%%Z agﬂw_ﬂmxmenﬁmo @ﬁﬁwso,ﬂ@:_o mm_Emm__A.Hmm.J._
Wﬂuﬂﬁo%& R D x._%oom_qmruoﬂoz KO, o ©U . = & m\ﬂjlzo_/,@
T Wy om Wi U0 — U0 B0 ™ or K 20 m = = O U ® ol nl <l B X 0 oKk 2 @ =
2 N2 32 W x5 e N = 0= — Ko MR oo S R g 0
EEEEE SRS =g Rl ob mE ZEERT pEEC s g
" OO = 22 = o S U < N~ = © S I._E|u.u_|r K }Immﬂ
e TR TR “hagrags oz omsp DEHEBS e =
| | [ RO 4 = = Ho KY B o) <F p{ % = o
1] O I | | \ _|_¢ Nl i< _._|L_.u__| %0 ojil .£.=E_ m = = = ol ol _.J._Ao M __Wc.ﬂA_H__ |
- | oS S R0 & S 9y Ko
_J_“—% 3 ! O | | H__ _A_o KO _nl_Mn_ T@o T@o il .C.E .C.E L.HO.H
x_o( o | __(U ol KO
< O [
m
U = ~
S
Klo =
<
S
lH & 8 3
ml <l o Te)
LAl =
- &)
- ~
g B =
= B
¥ S
<
©
— 3
&0 =] <
=3 ) ©
o+ <q =
RO =
4o i)
o 3l
==
o
KO




983, 40682 X

# 6

G(H0tE) X

i
I+

2|
H

o
=,
0

o

ot

0
2

)

1,357,238 3

|

b

0
[

—& 100

|

=

-2 50

|

=

o

o
[l

|

(J1Z OAl & 702
1Al 2 32

- 0E=E X

)

20
il

a3l
~0
Klo

o
KA
I

H

O Al

o
[l

|

e

o
—

|

I[P ARY: 66,308

:1,613,4028 &

14,812,061&

o
)

o
=

|

t

—2 100
2
b

[uing

& 5,974, 6018% 5%

2

o
=
OH -
=.

|

-3 5
Ot

|

=

0(HokE) X

jum §
=

2
(J1Z 0Al 2 708
1Al & 368t

- FelBH(3-5A)

=]
LR
- OSMAZE(EZY) 2| XIR A BU: 4,728

- (b7 2 O=AARE(Z=E)

- J|z83 X8

i

Kh

KO
<J

al

A

- M2AA(ZZY) 238l X
- Oi20AR(ZRE) ekl

- 0f

|

=

1,882,302& 2

1,857,002&8 &

2atel A B0k

gz g 8%

E

K

KO
XJ

A1.08b

9.4

A1,681,04

DIBIB

160,410,020

o &ty

158,728,966

226850 | 212,556,106

BNy

P




\)
=
e
=
>
<
=2
H!
ik
ofje
g
v
oH,
X
ﬂ
\}
o
2
[
2
N
w
©
T
\
(@]
o~
DN
2

T = ol &F oY M = o] Ay g & SH=E(%)

g Al 809,526,027 | 751,438,352| 58,087,675 7.73
A A 807.846,274| 749,798,655| 58,047,619 7.74

A F-2HE 7.000 7.000 0 0.00

Rk R R 1,672,753 1,632,697 40,056 2.45
[ 2ME MiEoflat (sl )
T = Ol &F S HE E 0| Aty g & SHE(%)
g Al 809,526,027 | 751,438,352| 58,087,675 7.73
2 A A A 3| 23,402,016] 25,598,040| 22,196,024 ~8.58
A g 8 A4 3|190,828,499| 163,511,218 27,317,281 16.71
ob 3 &£y 3| 10,044,606 11,115,183| 21,070,577 A9.63
A off ¢l & 2 3| 103,892,195| 96,650,651| 7.241,544 7.49
7} & A A 3| 201,751,677| 201,072,752 678,925 0.34
o] 2 A & 2 3| 279,607,034| 253,490,508| 26,116,526 10.30




[ SX|™z0 MESoA FEL s (19D
poTE]=
HE A Hud | e | B2 8 AR
3 A 23,402,016 | 25,598,040 | A2,196,024
A s BAG A A 79,528 198,616  A119,088 O HIRAKY THEN [ 2%, HAREC=R 0I5 2H%4(A2,084)
Aol B ENPALS O 222N BE(MASEAH -2 XZH)AIRE MY 248
Zrolr}= ﬁOXO;ﬂH]# (K5 74,081 J 74,081 T-!OO( N = IHSXEHHAIRZ A
e (88,270&2—74,03122)
A B A A 8- 266,500 260,000 6,500 O 22| &= ¥ o8 =50l [ A% X
A EA o] & 7 At 31,377 0 31,3770 HSAIY THE, (HAEESOZ 0I5t 2%(A16,153)
A3 B ZAL E0] 2274 _ - I _

RS S 1,320 9 4,320 0 MNBIZTIA SO BT BASG Al BA
A3 AT & (D 12,081,889 11,484,640 597,249 O 2K J|=201 01| AL
3B BA P 75 423,502 588,477  ~164,975 O AlH| X2 JHAl S20| [}2 2o
17151 ok AL BTG ) of ol2 2

X]] %@E %}A}]@T T 1897451 2136432 42389810 Al 2 oI 9 AHI EX2 (24! TIR) 24
LEPEA] THRAF AR 13,700 15,880 ~2,1800 MAHE#H=0IS) Uil Jis
AAE Zu A9 7} 72,113 85,920 A13,807 0 HiAt 2FCZ Qlsh 2
MES A IE Rl s 382,806 356,063 26,743 O JIZEEHT - 0B JIS22H] AIE(Y - L] & H&D 0H)
33 9 5,000 4,800 2000 W - L) & WA A2 M) |1Ra S (At
52 A9 3,131,520 3,129,700 1,820 O 21ZX2AIA RG] AODNE HasH XIZ
AX5FH NFTE 40,000 50,000 210,000 O Ml ZHOZ QI 244

BXAGA Y wE A 25,528 50,215 ~24,687 0 HISAIS THEO| [ 2ok

A I S I e 59,237 q 59,237 O HISAKRE AIREAN (12 s
A5 4) FEEY A 5 23,829 40,850 217,021 O WA ZZOZ 0I5t 2t

T AbeEl T AR 35,990 28,220 7,770 O AHIZSE M 12 BY(ZE JIZ) 12 S
= AlgE] Ay 197,360 197,365 A5 0 49T BA2 JIUA E20) [HE 2%

. O SEARRINPIHLE) F0IERC= QI8 JRIHIZZA 2
= 3hate| A AL 917AH] 2] 28,980 28, AUFS=—T o JICAi=
SR e e v 9 0 8,980 (CifIoi2t) MIStAR! Al
2| AAFE M) 2 E2ALS 526,000 526,000 0

Pl rSAIA Y
H1S AL 98,020 98,020 0
. B2512 018 WAXl cl22e 23 Al"H € TREFIS
BEA A4 211,160 1,136,668  £A925508 o ol Ofd OISR 2= Aalb] = RSl
HAIOIZ
S7HEA S 3,204,000 3,534,000  A330,0000 KAt ZHOZ QOI5H 20K
71327 RI (A 223,146 305,262 ~82.116 O Oi|AF RROR 0I5+ 240
O HEA AEZ2 SZH| flA L2 0 [DI2HH|(BX)>SEAr
7| EAH| (B % 7,440 8,640 A1,2 <
G 00 ™ AmizIAr ol2ih] 2o M2 204
. . R O USASE 2.5% L 224! o +|°ﬂ°t0ﬂ o5t SSH Moz
St BEAL 19 257,589 231,096 26,493 JHet o) 9 olet Sou) Zow




] MaEszn MSoi FEL sz (Th9: 311 D)
HiLod ALQ) E I'_j-l':- = = = [=)
|
g Al 190,828,499 163,511,218 27,317,281
A 118,933,764  101,573,847] 17,359,917 O &&= 24512 ADIZ0! XI2 THAIRH 2t
A 52,128,817, 44,779,450 7,349,367 O &A= 25t L JIE iz MOz ZNH
W] 214,264 203,903 10,361 O 2004 JILHAI(RH BId =04
Nz = 463,068 729,600 £266,532 O OIAEZ0 M2 oAt A
Aokl elfH]) 542,540 459,770 82,770 O HFY= ML B2 S
TR EAGRAAR] A 811,720 782,708 29,0120 MEDIE Aol2 RS NZ TR & S AT D12 2
. O AIZorszlf 2 22| 0
AT SR 5 AR 34,650 36,400  A1,750 . e
R S AR O Q=202 /A ABHEE J1H| 22200 [2SLEHZ HY
9] 29 s} 4,302 4,572 A270
OeETs] 2 23,400 104,980 281,560 O SXI2ES DEHEOZ ZH
ORI A~ 104,000 92,000 12,000 O DNXIUAZHA OJAH] X HIZ EtHE S
ARRZAR] 7,698,800 7,617,280 81,610 O QI2iH| IAOZ S
A2k ABPIHIEAR S
A = Of) By 2ok
Rk 130,000 150,000 20,000 O 2024 JILHAI(RH 81
=g o= Iy ~ _
TR 3 70% i 6,298,433 3,471,304 2,827,039 O HAHUNEHA LHPEOZ ZNH
B
AR} £3 900,000 900,000 0
A|AAEAE] A9 84,287 124,430 240,143 O 2024 SEAl BIE 2
AR 66,000 62,000 4,000
SJEmoAe] *4 1,843,000 1,986,910 A143,910 O 20245 JILHAI(OF) B 240k
7173 161,946 182,388 ~A20,442 O O] 2
AP 378.418 242,606 135,812 0 OIAH| QIACZ ZH U EXZ B
CESEHEY)
olage] AR 7,000 7,000 0




] OlSdAHN MEAM F2EZ 62 (9] <)
= o] ] E I'-j E x A S o
B 10,044,606/ 11,115,183|A1,070,577
O QAE 29H|(OISRBITZAL OISZRILS AIRRAF 24) 2ok
ofgHIslA| 24 79723 118350  A38627(0 OISH2IE2t A 23|, OISEO{0IA Q742 Ofjat 2124
O OISEOIOIAH RICIAIY AFAY BHA
oFsHoi$ls] &4 6,250 750 AL20|O ZDEXS (At AR
A B3 8% XY 64,369 BBl A0SR0 BAASSESATH BXS Ofiar 2
TPPadst £ 1,016,019 1,021,019 A5000(0 BAE 2|0 S K9 2
rd oR|E 24 20236 30484 A328(0 O+ B2
ARIA A} HRA 25,368 24408 960|0 ZDEE2 JHLHA| BIS
A edols] LA 842 1,684 A12|0 2DEXRZ OlIAk AR
gaetasinid A1 9200 240000 A48000 = - AHIZES Oflat A
Ardsolldes A1Y 4125 13750 296250 2 - AHIEEZ Ollar ARt
P TR A 15,000 15,000 0
Arde] o 718} 14,610 15400 AT0|O REZ 8i2F 4 2A=0R 0I5t A+ 2o
TP & 24100 25,500 ALAOD|O OllaH 22
ofEHT A9 15,360 15,500 Al40
AR A9 3000 5,000 220000 2QUiAlII 5NN 3ZoR TN
ofgEAAVE A9 28050 31290 2324010 AIE 0Fs 2 SARH &9 Bt
AP A 48000 24,000 240000 K= &2l Bi
olsStfees 23810 25,900 A2000(0 OISSiTH 0t 24HP! B SESE HIXH 2
ofssitzAL (¢ 210 16,560 6,500|0 OFSEIHRSZRR! THEHTHRIANG AlqTHA
O 0RH| &2 1(0=2):)1E B 0Rig ERTSE 0RIO2 AR
A|GAS] A Aok 5619 50951 5303 @(2L): MSARAEAL (AT DS CDHEH MER ZRIIALH T2
TEAIFEANE 299 ’ ’ 010 YRR JE 1N ERIMDIK O EO2 BB (12 22 XY B
O AIORITIRIARE: 20285 (| HAEMPAICIAL 0124 Z)}
AdorA ATAR] £ 93000 100,000 220000 20243 2NERZ ARKY| (12 4| T B8 L ADPTRIH| 2o
AR AR ODIHI AR o
91 Akl i Il M it




(94
H ALOd E I'_j'l':' = J} = = 71 [=)
5]:7 H} ?(4/\1(21 O—]/‘]E 00:] O Ol_ljl_-lﬂl 3% QQ_E— Hl_|-%|
- T OJ—LX]'LL 1 T0o 280,092 260,131 19,9610 2 XOIEO{A AR AEO2 ZoH
Skl B A AR 30375 24,300 6,0750 Z0EX2 JILIA| B
S0P AR A 60,000 60,000 0
TP A gk SRl 9of 50,000 50,000 0
[PAVAPS 57
R 48 08 SOENEE=BITNET:
HAAEAAP 903719) 16,899 11,762 51370 V4 ABIZRRY B2 JIF(0)) BiE(22 L WSH| oA
SRIZEIE B T A9 207,400 207400 0
BRI 315,340 203,563 217770 20EX2 JILIA| B
O 2182 Al Bid
2R AT |9 173464 0 1734640 APAET HAESHIR} AR 29 YAl B
(Al HIE] OflAF D2 2 JAF— TR OfiAH BA 2 D99)
TR IS 173]) 762,672 R 2601240 Q1| B U Al MIE| QIAH| B
CRIAREEA IS 333,800 275,20 56000 Al MIE 294 B
CRIARE A 172,000 166,000 6,000 SLLISUPISHIE] AlH| 24023 2HA-ARA 1744)
o} =R A 8420 9010 NS00 23| SR 2 U SOIZE| FH| [1E 2
ARBJEAA SR 20,100 20,500 M0|O NG0KSHIE, LAXHOISERIME T2l HHO2 2o
AR A 29 A9l 96,600 140410 ~43810(0 74| 22| MU S8, ASET(0SH00IN) AR E52 2%
Ao lEAlE] 23u] A1 310511 313350 A2839(0 KI0KsHIH 114 HHOR 2o
A|HoFsATE Q1730] 2 1,652,135 1,468,463 1836720 2P4E 0| SARE 121 3D} X2 ZH
EXE 2|90 5AE Z749 63400 60480 7900 EA2F2A| EQ2%Y| 2t 1A )} X0z ZH
Ao sAlE] Sha7iH] 28] 17438 17438 0
fex]
Rl BUUWL 25U ARBI00 HEA LA
Hoks A1 2638173 3060480 A422.307|0 KI CHAIR 244
AP F2RI
(ks vzl ) 200 B0 9
7[R3R A 142512 168116  A25604 |0 Odd| S 2o
e 190992 184,13 6856O j‘zzﬁl égﬁzg %9%1%(2% 9. 8.)3
S y y ) === oot . J. )2
CrEganRREERD O =1 &el] [2 7122 A
e 11484 353 L0 NABIEIA 0P| 2 BBiE S0 He Hy
(KSR SEARD ’ ’ ’ AR =




[ ZOojIE X1t ME A FLEL s (914 9)
= o] ] x‘—-l I'—j E x . X o
g 103,892,195 96,650,651| 7,241,544
O KIHEOHOIE A RA 2RR4: 5, 008%I
Aolol Asefes 29 736,026 730,584 5442 | O AREOHRIH L ZOHOICHIAIRA! JIsE
: 8),000&
AE 55 el FRAERAH: A 31790 33000 A 1290 | O 0 22400 M2 =X
SR} R e 99 254,000 255,325 A 135 | O 0N 22000 2 =X
Hiekofo] =i A9 1433245 1,382,470 50775 | OAHIERS 20t L TH| DHE HIS i
Aolol WSt obg |9 15,860 0 15,300 i (flAF 22101 12 AI22RH| 8 BA
Aofol oA Fo] Al 19,968,352 20,033,259 ABLAT | O 204 IHHAl B
Aolrrd-71% 4167472 3750477 41699 | O SO ARSE B
R A 931,710 997,732 A B2 | O 204 JHHAI B
g 2,394,000 2,140,000 BA0 | O LETRAHIA X122 20}
olofiet 2 48000 48000 0
Hlekofjo] FLraget 219 96,000 52,000 4000 | O KIICHARE 0t
O HSEXR 22| 42| 244 D)}
Jo Aok Q. x]€]
PRI Rl i 7 A0 | B0 WD O mopl 0Dl 42kl KKK )
oo IRfEEAIE 21¢ 116,900 117,000 A 100
Aollo] AEHZ _
° fj@ E%E;]gﬂ 82,50 12438 | A998 | O ABIEES HoK AR M2 7] 1006 et
Aol P2 =jaIHz 53,588,872 48 713,640 4875230 | O SEXIRAL OI4H| L CHAIRE 2Dt iy
AolRldsA1d 7Pk 650,994 533,132 117862 | O IS XIS THAIKE 2Dt
oQIksAY F7RAI 5723453 5,321,868 401585 | O ESKRAF 01| 212 B
HibAoflo] 71KsAHIA A9 93,672 3303% 57336 | O Xi2! CHAIRH 2t
A HE ol of [IAFTL =
Wl A <ol 361,470 204,600 156870 | O I T 20t
F5AN01 ORISR A ] M.455 86,395 80F0 | O QRMHI L S} AR 81
Aol SHobob A~ 86,640 86,640 0
— 1 O —




MEE
MEAY O} Aot of Aot s# T BZAMNT
Aolfe] Aukgzje](HdA) 191,700 1,903,000 48700 | O RA| ZDt
Aolol ARHAILAR] 503,000 490,300 12700 | O Q4 2t
HelQl EA1%7k] 953,600 708,600 25000 | O QR 2t & F0I0IR 2D}
Hojol ZlEHA 1 Iafz) A9 307616 300,976 6640 | O QRAI Et
AR ABMEIAFAR
(APF3OIE] QoA ) 200 | 1800 |0
GRS ABPIRIFAA R o
a (EBSJV] 2k X]%) 55,000 65,000 A 10000 O KIHCHAIRF 2
AR ABMEIAFARI
(o) B EHL) ®D | w0
AoRIEA AV £ 219 3202% 310,557 A 0331 | O Ol 2200 12 XX
. o O SN2 0IHH| L 23| SIIARS BiY
AololEA] 24 2] 6,865,310 6466815 | IBID | 3 Amnie) e DHg[jl;H_%.
- . 5 O ZOHo! HOIAS FATAL 20| (12 24K
Holje] HoAPd 3] |l ofe S 64,368 176404 | A 112086 | ey oyt Aja)
o 2710 THOIEZIME AMPA JISTHLA
PEPRBEVEAME 9 | 1600 | 1830 | AR | o ene e
TR 24 A1 416,000 410970 5000 | O Q| AR 8IS
7273 77562 87.884 A 10322 | O iR B2l 12 =X

_11_




O 71583 MiEoit

zezz ds

G

=
H L1LO4 0 E I'_j-l':- = 7} = = Il (=]
3 A 201,751,677| 201,072,752 678,925
O A4S EHENL, MSA Al Bi
od9o} BEE 33356,515  45,496,552|A12,140037  [MSAl FS0E2-180095(2023.09.25. )]
O VAl BS2 A2 202012 X220 2 oA 24
O 204E JHLHAl OIEE0 [ 203 M2A| LA B
T HEE 12,996,549 15,859,614 | A2,863,065  [M2Al YSOESZH0R0(203.1.18.)]
O KIZICHA(3S5H) O & 24
. O A4S JHLHAl OISR (2 AP3E ASA| SELIA 81
HldHoa o
CRARSE 20920 339101 A5500 T ey et 2. 6.)]
O A4 JILIAl OISE0 (2 A3 M2A| SELUIA| B
FEpRaE Ajel 29 4056,311  5,608429| AL552,118  [A2Al SR0IE2H1B3(A03.1.19.)]
O KIIHAK(3SH) Ofs 4= 24
> BRIRIOR DHRHIR 2 L FARD)| [IE (R0 2|22
SRl B2 527 300 515,000 11800 0 5&%&0; OHDH H 220 (12 ORI0E 2|222),
O 204 JILHA| DIER0] T2 A3 SHENE, M2A| BRELIA| B
B O] A 23792,680 21,522,513 2,270,167  [ASAl SL0EEHO1(A03.2.16.)]
O 222 RI0[E WA} 524 81
. O A4 JILIAl OISE0 [2 A3 M2A| SELUIA| B
e} TIA e} ‘]H .Or_] o
BETAL 297)H] %9 3874534 4,476,606 A602,072 HSA S0 AL 1 10.)]
BEWAY] Baldamm] 2|9 912900 1,001,160|  A88,260 O Z2I5AH| KI2CHA & 24
B} Helmakd 2|9 43512000 4,204,050]  147,150| O QP4 JILIAl DIEEH (2 0RES BIHLIA B
ofglold] BEwAL A1 11,140,903 10,697,940,  442,963| O 12 2O} 0IAF U RIS 0|28 2| [1E EXCRI 42 Z)}
ofglolz] tiAfAL A1 735,577 362,390| 373,187 O CHHIAF KIZ0H CHSH 0t 20 BH
TR 29949 4,049,548 4,902,281 852,733 O A23E Sl EELIAI BIY [MSAI SR0IEE2-05(203.1.2.)]
Agoflold] 26488461 2,648 346 -
O 2284 TRHA 2 24
ofglo[g] Ld7ltn] A1 686,360 1,249,872 A563,512 0 ORI0E M X2l 4 24
OV 2% X2 Al DX
ofglo[d] dfoRkam] A9 1,940,686 1954778  A14,092 O Y0k 24 B

_12_



(291 9)

=1 o] ] EEE = = = (=]
02024L4 JFLH/\I[]I 20l (2 A3 ASA BELIA| PIS
OWA} EAR] & 2|9
O ap4s DPLH/\I 0 tl01| (2 A3 ASA| ELIA| B
[NSAl YR0IEE2-1168(203.1.10. ), 698(2023.4.6.)]
ofglold] 29419 3,065,399 3,387,052 321,653 O MEAI 2| 1 0RO SHXIR-0RI0E Sai2s 22U
* JEBORIZR, 2ARE 32 S 0RO X / CISSISS! 0ROR! Ki /
ZFUORIOIE X
HEA} HpH] 29 26.553 26.553 -
020245 X2 JHHAl B
H77}3, 2] Qo3z]e —
eI 29 OTHS) SBB0 ALSIZ T g e e o g 193763 (2023, 10.18.)
AofolEgloflols] 299419 444,712 402,046) 42,666 O HOHOISEO12I01F 244 =t
ofido] wAfuH] el 242,273 47842 5569020243 NSAl DI TPH X JHAAl Bt
BRI 7n] 2 17,970 19,120 A1,150 O 29Kz M| S 2
ofdlo] 7sHz A4 67,923 67,923 s
ofzlo]] g7 120,000 177,0000  A57,000 O 20243 OfRI0RS SRDHA 4Q BIN| [ OflaEs
oA 29417 345,912 346,700 NT88| O SOIEE XY HE 2% 2o
Zslo OS0EENMYH 2% 2%
SRR SO | 1l 892420) ALS0AE) Doyt muaie e 2558 Fuol mE EAH 22
SeSop 29 89,880 86,424 3456 020243 ZSF0IY SAK QIAH A5 Bty
243 AHMES XA 0121 S0 2 ES2
ARPAREA 366,742| 300000 66,742 Ogﬁ 2 l&laﬂm 5= ggé E}l.o:. o
L FUEET 299 18,304 18,304 -
Ho} 29 TEofH Al 60,854 58,514 2,340 020248 S0t X 2CIWIOIE | A5 oty
- . ZI|E EHFLNAY SA/H L
oftlold 314 M A a1 si626|  12848|C |OT|3|E+ 5% w| M' S éé
oftlol7] Asfipkaz] O 2043 Al DISE0 (2 20233 MSA| SHELIAl 81
7l A9 05,246 0 528 ™ ey eeomzar (s 7.31.)]
. O ap4s JFLH/\I[]I S0 2
283] Holoflo]7] Aj¢
RRSORRRRIRL | 160 191636 ABIT6 T ps o spmy il e SR0EEEHRE 33.)]
OYMHSH(ZA 128) HAM TE 24 =0t
&Y 7127H &9 343,412 70,533 272,879 * 0244 SISH(LM2ER), SASH(LMISH) A0
2 2|
. O HIEAIY Al
HolR E 9
Oti‘éjgjm 7 432,030 0| 432030| (2083 HSA ‘02101 Yoreredsl S X" HA
sOTE U8 22| NS (MAZE 2% N 0A HH)

_13_



(291 9)

=] (o] EEE = x = (=)
HSAY Ol &4 o AFOH g4 F2 FHEMT
] O SIE 010/ Toh 244 P/ IS SIsH SRR 40mOlA
ORPH] 2k 2t 4,000 0] 4000 peiopy A ommR(Ng)
Hedoted Al 5,942,000 5,724,000 218,000 (O SHOIA 010 FRLOIEA 10021 S OIE AN2iz-> 3002
S Aloko o O SAASTIRS (fiar D (FRIE0IEA ARICZ S8)
R 59400 86,100] ATV piry o] oy (29 e
JU O Ol 2EE204 | (2 Ot S
Tl PRI | 43760849 28,242,171 15518678 e moier (o / 14 2 FORE 50
7 PRSI N] 2493889 2,769,543  A2715654|0 0Kl 2201 XECZ LSS KA 244
JUNE O S0k 242 OfH 294
SR | 26,748,125 29010183 AZXR08 1) g mps LA i A OIERER 001, 9. )]
o O 00152 RIRARI LA 21 [ HESEA| 010 B=2E2H310 (223, 10. 5.)]
i 4,661,209 3,845,700 815509 |y xeem (pEs AR S DAL
o]0l Z1xlo O 00/S= TRARI JLIAI 21 [K2S2 00 S=E2H310 (A1, 1. 5.)]
SRR F7H 474584]  246.279) 228,305 | pimen| Moo, ARNELA - TEEARY) 0}
= SHmlE Ao 1 TEN D101 DIERR OISt LAEAH| RS (Bt
HS 7S A 131,500 165,000 A?Bﬂ)oogg %Eg'mgﬁﬁj = SR SRR
PV 298 11,970 12,700 AT30|0 TIZSD IR Slopret 20t
s ) 1,014,712 690,104| 324,608 (O (HDIER CIZSD IS 224 NIZARS E0I2 0Bt O St
O T IQIMIE] ZATIACH A - x)2 JENERY(EX
Chesh ARk R 448,099 435412 12,687 O CKDER USSP 2&1 TIRAR 202 06t B}
Odpha BZR0NI=H 258 I (12 22| Bt
TR0l 113,226 55,890 57,336 | ¥12E: SZRHBIETINE] 450 BNH) 285
DSE: UNNSSREIS SHIERNE] 25 A4 12 W
ARAITHE 3 QP 8,460 9,400 A0|O 2T} R L S| 2k
7Sk 993719 50,100 76,662 4265620 B Y SIS UXIS BN 2RI SAL BECIE A E2
A& 7Rk A 673,082| 376,000 297,082 O ASAI A ZICH GFEM [ Ol B4 2Dt
1 ARARIOZ 52 AR 5 |
Ao hiE] A 578,700,  317,866| 260,834 VaBE RS 58 NSNS

A= 139H & ORH AR &0 =

_14_



(eh91:31 90)

HiILO E Il_jE = x = (=]
gAY 0fl &by gay | S z Fe 3ZAMF
O B0 S| (A 100
R ER 7,800 OF 78007, appet sier piis2esole
. 112 AN 3 2= 12i9E RDRH AREBOET
ARl AR | 982,800 0 982500 oo ot ol
T SR 7 EEARAR] 65,000 0| 65,000 O2R4c AR ARY RRAE)
Pisrsl 24 0,170 134810 | ALI4GA0 O 1RDIRRIZE A(03.1.1. )01 (2 YSEHO2 HIRAlS 22|
ol ARfeks A9 102,760 0] 102760 | O 12DRAKIRE! AIS(2023.1.1.)0fl 2 YREFOZ HIRARY Al

OTB. 1. 1.3 12DFIURE Ml D2 AR 0
- O ZpAa HANRI1ODRR TIRA 22) tlét B
VR AR 5 240 01 124890 5 s oD pmima 22 Tzl 2

(ot &5 bl HBB2 ZA 112 2] 418)

OO —=

I OB 1. 1.3 1DFRE Ha [ HEAR A
1P kbt 75 2140 O 290 0 st ova) o1 et et ot AT bl

o

77gn] 117,864 127636 29772 O OH| 2

_15_



[ oi24=Xa MSoat FEZ sl (7 9)
SMEE
MM Off &4 O AbY g4 F2 FZMT
g 279,607,034/253,490,508 26,116,5%
oA ek Al 51,260 51,960 AT700| O SFREH| 24
o 4= 100,440 133,640| A33,200 8 EE_E}L:[ i[ ;ﬁm%%%g%w =0
o2l ESh o) 29 59,400 95,500 A36,100| O H2AISSWA Al 2 Jjad HIHOS 2104
W AR B 21,600 36000|  Al4400|O AZ EE AIEYA U FI[Y SO [12 A 42 019 B
MY 2R A 1,257,923| 1,258,130 A207 | O Z2L ADE IHHIR EP}t 78 502 2
eSS 50711 6145600 O g0 gk sy ool sen e g 20
oMY A 467,901 416,615 51,286 8 ?Eﬂiﬁﬁgﬁ EP;O%E 3;5021@ Ols &
FEEHUEGY | 1500 10536 4504 o o n st e
IR 29A 115270/ 111,300 3,970| O 22HI(2R4H] §) SVh, SIUA OIMA(HIAH) 7] 92sle X
R SRR 1 E 29 1,626,544 0| 1,626,544 8%4}% %ﬁg;ﬁ%ﬁ%ﬁéﬁiﬁ%ﬂﬁ%l i
ﬂ%ﬁgﬁ? 132,650  384,381| A251,731| O 2I222 HAAIE JiAS SAMDIA — DI TE 2
w@g@] 54,900 0| 54,900 O F0I &0 EXNY &, A7 AIY ST0f T2 Al &2
of2AkAAE £ 2013811 1,972,623 41,183| O O2AI=T[2 SARE R AL & A4y | B
VISR S 20114 RATT|  ABI| O BIQR SAK 2okt 72
PO 29 709,350 02,580 6,770 O A4 DEFIEA! S8k AIIOR ORIAIL(HIAR) ARIH| B
J‘:ﬂw%oiﬁfjxgﬂﬁoq T sgigssll 715749 1e614m O g;:l ngHE_ QHDEW 22N S)H L 207 201 A0l T 7 =2
PP 29 425,240 400473 15,767 O ZAAILICEE SAIR 01| A5 & 29| 2
jettooihe 18101054 12723187 5377867 O OIZAILRIR) MRiZ SIHZBE 3,310 — 2483 4, 1750H)
=S 237161413|  218630,248] 18526,165| O D 21 IR0 43K B, 101 HrKiEH )N ) E0iERs 0k)
WRMIEEEAN: AR 3290262) 3043630 246,632/ O ASAI JIIAI B, SEAHIA 431084 I 9 Jj=3 O Bl
A5 o2l AR 4562080 3907055 655025 O AHIXI® SAI0IR 2Dt SAIED} 5002 Q1A
gt IB5I0 45815 SO OTHH DDl 4 B0 o b oy w
21 4018 Ha] 8000 220000 Al400]0 FX AX S50 N oY XF
AR 500 102217)  ALOL717|O TPRRRIAN BEERIOR 04| £ DjmA
7E73) 73800 N0, Al7180| O OH| AEA

- 16



FAME Mg - M=ofdtel




202485

(0l AFQF 197 ~198%)

0d
i’

Ok
oJ

Ko 3f

0 ar +
ol ™ ~O s 3r
. 3l Klo b
OF A 2 Klo E__mﬁ_,e_rL & = K0
=< ~ 80 = I_.H._IWWA._UHO Ko &
— = = % Ww_m%mcm_x [
- =) _ < = e <
m_w B = ) W 5w & 5 g0 >
Z 70 = Iy w o == 7 =l =
X o o 30 o ° 2T D =
] B K1 <0 s BT o o
uir o o =Y, m <0 o
o n a0 g i Moo < Ao K4
= - =0 = = 35
oS = Ki0 Ry <0~ ﬂu__ KI B i o0 IH
= g ap 5 5 @ o H Oy Ko W
< S &R D Z o ol NN
—1— O o O S oW ==/ = & &
NN N N s
A0 m,_/,_/7ﬁﬁmmmwom%0%0320111wo@onw_oo = -
Ko olo|olale glelalasls oo |« 43 glglgassgggasgcg88°"
py &12222%%%% ) ol o 5,5,5,3m6,4,7, @ 4 8
= oY © @© ¥ Q o ) B
= | IR d Sle B 8 o
< <
ar B L Q Y
B EBEBBEEEHEEEEEE R EEEE
2 |gls|e|s|e s|lelglslz 2 mnanﬁﬁmwwwm%%mm%%wwmow%
H LY== F|2|8|8|2 8 5@63%M%444,2&9,2,O,J8,0,,8, Lo
wm S|ala|a = ¥ 12%&&2@@%8@%6@& 5
e N ™ — -
= S o — =
S E IR RN R cls s 88 8lslslc 2B gge~8ses8s
= BIBBSS BB o) |3 S 8 8 Sls Bl BKES S &= 0%10 3
o |88 88 8B 5I58§H @ms%mm%mwzaw,,ao,nomw
s |© Slal| ol = = 12%%%2%2%%070 SgHLny
o0
R o
= =
o 5 5
=3 | = W
oy | M0 ol ] R
or 2| z o 8K - a1
. o= | 2w < g 2 =
0 Ao | _ g AR o s o K
& u @ DB o o AR pPEHEw B o3, 2
g = 8 LWz H ool W= o 0N W oA ST
N 9 = < SRR T uo| K4 o N L AN g 50l U ®
R0 | o % o C_OE%%%%%MAMM_C_OQE@@&A.AMMMMaA_m
X HEE 4 ___o:gzm%mom_m wﬁoem%wggzmxoxmma%%llaemmo
i szt 2 :giﬂxmmalLEEwI5EEEEE%wﬂg%E%Qﬂa
Jla|w D zzasMgu;ﬁmM_mzm.@@@ﬂ:_m%m_m_wmwg
alw| 2]y W RE T mou | = =@ Hdlzzzz0 B arn® % =x=0
Fla|l R = o Hle N AIm|Srww =|H |5 B @b @b A K MDKO S = i ur 8 m
- | = _— = H P N~ N~ = — = Ko Ko RALENRA L Ll rm
=Y R Y PR 521n1111rwwﬂn.Aﬂ)\,)EDP_m?%%ﬂﬂg
ﬁmu.ﬂmz u._mwm_b 5 Mm%4|4|4|4|4|4|4|4|\4|/\4|/\1/\1/\1/
Kl of o 0
Al Ire) Ye)

I

_18_



202489k SXISM} NSt 3

(Cfl&FQF 440~455%, MIFAIHAEEM 249~300%5)

(crol:®2!)

A B OR(S) - HSAY - BES | ol Gie | Hms2 | mas) as |
SXE 2 23,402,016 25,598,040 22,196,024
= 1,638,300
s 468,900
Al 13,590,671
- 7,704,145
FHAANE 25 L XA 19,498,681| 20,361,374 A862,693
= 1,638,300
s 379,170
Al 13,545,806
- 3,935,405
SXRZAMHIA St 455,756 458,616 22,860
Al 22,504
- 433,252
KM EHEAN 29 79,528 198,616 A119,088
Al 22,504
T 57,024
201 LEt2 Y| 8,400 82,200 A73,800
01 AR2teld| 8,400 12,000 A3,600| O OlAt ZHO=Z Olst 2ok 249
NASASSEAHE AXE HEAM L2t
1,500 3,000
NXNSASSEEOX 32 2 6,900 9,000
2)E NG 6,300 8,400
2)RIFE S 600 600
203 HRF=&| 7,128 14,040 26,912
03 Al ZFRAHRF=AIH| 7,128 14,040 26,912 O Ol ZHO=Z QIS Lok 249
NME=XZR AMFHULREFNY|
3,807 4,230
NHESX= U2 AIBESFE|
Lou| 2,169
NXGAMIEZE AN S 43t
1.377 1,530
307 eIztol& 64,000 102,376 238,376
Al 22,504
- 41,496
02 BIMBAAHE S 11,000 13,000 22,000
NXGMIISHE AN 2 11,000 13,000 O Oipt 2FHO=Z QIS 208 249
2)NILABI 2SN 2ZH|
8,000 8,000
2)KSMIIBEHE M E2HI
3,000 5,000
03 SIIHHE RIS X 53,000 48,376 4,624
NXGAMSISBEE AN =A 21248(3= O el2Hl &5 % S5 249
55) 53,000 48,376 =30 T2 =0t
N 2504 22,168




)

=]

2|

okl
RIS A
S9A
251

=5

=
=)
Z0H

b

\
LE

A

ES
0

Di= SR A £X)O

pN

74,031| O HSARIE HB(SAIXIZAL

69,900

5,600

0
0

26,189

30,496
74,031
69,900

5,600

-

- ER1(213H) - MSAL
SXIAHIA Al

—

01 AtS-2teld

o T

. XZH
0Lt

=t
=

(9] L
LO LO
Al Al
]
s 0]
= K
o ﬁ
<
3o =
11 X0
oK Al
<03 =
Z0KI0 o0 3r
Sar <o
=0 O )
SRS < ol
O O
] = [+ 8|83 » (818
S < |<f < |© |o =S VI OV
o o [o o |lo o Slo o |o
ol sl Is) =
©
glglg &
(] o [N O O O O O | [e0] T NO O |© oI~ | |o© o
(=] (@) [oNe) O O O O OlMm ™M © [@>] MNO | O |O QI |O |O (@)
O (@) [@Nes) WO W O M~ O~ |— (V) [ee] OO | WO wjm | O |O (@)
- S dg yzey [ffF o glele dalv|~n o
ANl | NN A
KR o R) 8
=M o g 5K 5 <
oW Koo w D & O . B
hal ) ol 11} E._o -
Ao~ w W N a a5 o |8 N 0
o - OF < RS B <l | o |= =
Ao A R 3 m P = |=<
= & = TR K 5 2 |& R % n
r =< N =3 o Bl B 3| |aD < 5 | o ~E=N E=Rl
PR W BT 0ok gelr RN R W 1oL |30 |80 K
SN T W oD~ ok Kk & N g5 g |00 fmo 3|3V fod [0y I
S 8 S MR Wouu Ik [ar S 8r Slala o (glm|x @
MOR R AN BT I R < RO W [Z M W | o [#0 X
(e} o 1O o O T 1o 1O
N X | oy [N
~O =

=K

255
257

=x=Oz

3| SR

T2 AT 2 S HRY| B

T

H

o, Ol

|

[usl

=]

(=]
1<

&
L

o

o
oy,

O [N

=

e TH
SI=XIA

4,320 O A&l

O NISAFE M

1,377
1,377
28,000
28,000
4,320
4,320

0
0
0
0
0

1,377
1,377
1.377
28,000
28,000
28,000
4,320
4,320
4,320
— 20 —

2|

=)

=]

X

—
Xl
&

| =
| =
=

3

3
o MME X

=

|[=XICH

|=XITH

3

1) A
1) At3l
01 AtR2te|H]

= XA
201

307 212+0|&

3

At




(CH: M)

SM BN - HRME - Ba2 | o | SRS | Rz | masm) as |0
NHSNEsIAs BA+g
4,200
NAZE S 120
AMEIZSXIAIE XA 14,402,842 14,218,109 184,733
Al 12,417,174
-+ 1,985,668
SEARISA2 24 XA 12,081,889 11,484,640 597,249
Al 11,965,755
- 116,134
201 £EH=g| 8,000 0 8,000
01 At=2telH| 8,000 0 8,000
DA - N HY =22 4,000 OPiN R NBHBIE BY [ 258
AVNCIE N L=l 1,000
2)SEAE =X 2 3,000
DeI==E &AL 3,500 O bl SX2 AR 220 | 258
IS AL AN BY
BANRIH =& 1,750
2)gel SEAA =&
1,750
NPI=EE S 2Y23 72U O =12 23928 A5 258
500 —0ie| B4
203 BR=8H| 1,854 1,854
03 A=A R =N 1,854 0 1,854
DABISIIAIE 2I2Es 4R =X
1,854
307 glzZhol™ 12,072,035 11,484,640 587,395
Al 11,965,755
- 106,280
05 eIt &= 12,072,035 11,484,640 587,395
DEEARISX2 28] X2 (AlIB1100%) O X2 |20 01| 258
11,965,755 11,378,360 sl [E 3%
Al 11,965,755 11,378,360
DAEISXIAIE SAHF XM SIMEH
29,280 29,280
1)SEAIEIS X2 AISIH X2
77,000 77,000
SRS JIsES 423,502 588,477 A164,975
Al 285,057
- 138,445
402 2IZHA+E01A 423,502 588,477 A164,975
Al 285,057
- 138,445
03 RIZH?EFALRE I 423,502 588,477 A164,975
DESEINEIEINEE, O AHI 223 JHHAl 260
JIsE22HI(AIHI70%, H130%) 411,502 573,477 S20 IE 2o
Al 285,057 409,659

_21_




(CHol: M)

NET HIS A
. Cle =] A}OH c =2t
7 126,445 163,819
Xl
12,000 15,000
SRA A& 1,897,451 2,136,432 | A238,981
Al 166,362
- 1,731,089
1,897,451 2,136,432 | A238,981
Al 166,362
- 1,731,089
10 A SRE 1,897,451 2,136,432 ~238,981
1) =3 (261100% 1,507,200| 1,680,000 S 262
1)24l 256,067 308,700 O AH| ﬂz‘(a vl) X2 262
2)AIE - 2UCHOIIFELH = XI2(AIHI100%)
76,657 97,020
Al 76,657 97,020
01 Al (AIHI50%, 2HI50%)
146,790 149,940
Al 73,395 74,970
- 73,395 74,970
HLEZ(AIHI50%, 2H150%)
32,620 61,740
Al 16,310 30,870
- 16,310 30,870
WEHI(5H1100%)
118,692 114,660
/=4I (5H1100%) 15,492 33,072
MEtory K& 4,640,083 5,684,649 A1,044,5
66
= 1,638,300
@ 379,170
Al 1,106,128
- 1,516,485
USSR SEXAL A 13,700 15,880 22,180
201 LBt HH| 12,080 14,080 22,000
01 At22eldl 3,000 5,000 A2,000 264
NARIEESH AF(BE) Ma L
AL 3,000 5,000
o HE
02 S32g| 4,080 4,080 0
1)SEEAI Y2AEE SAl|
3,720 3,720
NEIIX SELS 360 360
AL EH| 5,000 5,000 0
AREYT AXNYEY I3 29
5,000 5,000
1,620 1,800 A180
HR=&| 1,620 1,800 A180

_22_




)

=]

Fota
d49A

266

(£t

A13,555] O Ojiar

13,807
213,555

el IMES

VAV
VAV

1,800

85,920

68,000

48,000
26,000

SET
Ofl &koK

6,000

20,000
18,600

5,000
6,000
3,600
1,500
900
20,000
20,000
2,520
2,520
2,520
5,000
5,000

1,620

72,113
54,445
34,445
12,740

ol &t

4,000

8,740
10,000

5,000
6,705
3,600
1,950
1,155
20,000
20,000
2,268
2,268
2,268
5,000
5,000

- paS

* HISAI

- SHRI(SIAH)

01 AtR2telH]

(=]

ol
Ho

<

Ho
O

oD

3]
]
oF
of

60
KJ

O

of
Rr
10y
X0
il
Jo

2)J1RLt

2|

o
[uind

HSLDI| AE X

1oy
X0
ol
Sl

|

KIEIIEAL

2|

=
[und
=

2|

o
[uind
=

2|

=
o

gl Xl
&l

s
S
o
o

t

H

2)KIAIXt X

2)2
2)&%d| X

[=1

03

]

« N XH

S A

266

D HOH
o=

3

S
fu}

0
o

AB500| O Oiat 23e=2

26,743
2500

500
800
1,500

5,000
2,800
2,800

2,800
7,600
7,600

7,600

356,063

1,000

1,000

5,000
2,800
2,800
2,800
500
800
1,500
7,600
7,600
7,600
382,806
90,393
500
500

292,413
- 23 -

A
3

ol

=

=)

S|

)

2)24+2A
2) B M
C|

01 AtS-2teld]

308 XHXI




(Crol: M)

Iz
= e} fe'o) fe'o) o
F 3 & S S N
3
<0
Ok ol s £ o
< ) = 5 0 2
- ey 0t oK iy
- J— 110.
Kio 0 o 0 50 o) 20
w ¥ 3 P =
B < ol S0 - 30 % Kio
O O O O
o 0 |9 [eo] O [e0] [e»] o o 1o |O o (e}
no 20y o2 & N & 8 S SR & &
ke < w N = = =z
=)
[e) (@) [aN] [e0) — [aN] (@) [e) (@] (@]
wer | BB B[S g 82 8¢9 §eg § & FI° ° glglg € €8 S8
mz | T 8 g 8RR YYY 8 & & R S s ]
== ™ [32] -
RIS s
™
. | BRIE 2388 R& 283 EBE ¥ B 8888|3 8888188 8 88 88
mu._A.._ — |- P e ) gy wad o ) Sle v vle S W 6w |w|m N — N ﬁ
< ™ &V ™ — — —
=) . o ™
< Tt < < < I+ < I+
S +
i = ;
— Ea) 32 58
10} B B3
o 0 T = z
Mw e 3 m = = = =<
B r = k= S 8 8 8§ — 5
3l 1 u & 5 5 5 o ) <
= T b 83 = T Iy s ©
— = = = = X
H_l_u 1Ty ol 3 Bl W‘_ - s - s 10 Mm M__H il
< R 31 o 80 80 g ® & n o = o
S N - = = W 0H (TR CY I i T =
= |w il S R0 B = 9 4R e
= —_ | | - - -
of [ g X uoom R M L ] & Y Y
oF K. E= W _ D_u < < o _ _ _ ) < 30 oz & K o K
oo RR B R r KR M m A A SR S T or Ul Wiz [m Mo M & Jo
S S L A 1= LI [ 3 S o o K F AFs slplw s I o3 |®
= |= OF |& O |R nJ ool oy U Ul urul dl |8 AOK B RispjoF T X M X K
A O O S [ al X < A~ HE I N = ol N D F L s ¢ | I =
— ™ | — N~ o — o — — — — — al ™ — S |l=|= - — ol —
. Qe S S = Q o .rlM_l Q|e S mm
n0 ~J

A

_24_



—

Cro) H2l)

- = = dMET = HIS A
2N - Z2 - H(SH) - MIFAY - BES Ofl AtoH Gl AF ol Hnsz2 iy
= 1,564,290
Al 782,145
- 785,085
201 LBH2IH| 2,940 1,120 1,820
01 At22t2ldl 2,940 1,120 1,820
1)2122X8os =& 2SR AAAZ] 272
2,940 1,120 =l &S X2 2R
301 LeEAEZ 3,128,580 3,128,580 0
= 1,564,290
Al 782,145
- 782,145
01 AR B SHZ2(=DEXTNS) 3,128,580 3,128,580 0
12122 X X2 (=2H[50%, AlHI125%, 72HI25%)
3,128,580| 3,128,580
=2 1,564,290| 1,564,290
Al 782,145 782,145
- 782,145 782,145
HASEF0 21878 40,000 50,000 210,000
301 LEBAEZ 40,000 50,000| 210,000
02 ANIBIBEE4GI2(F2AHS, XETHE) 40,000 50,000] 210,000 274
NLNE 21375 40,000 50,000
KIARRICH &= XI& 25,528 50,215| A24,687 275
201 Let23Y| 19,000 43,455| ~A24,455
01 AtR2t21H| 19,000 36,000] A 17,000 275
NP L2 X EES, HAl 4,000 19,000
2)201017 g2 X 21Z3 [
4,000 4,000
NXYHMYIERT &5 X 15,000 15,000
2)NGEMSHAYER D WS
1,000 1,000
2)R101J17 oA ol E2H|
13,000 14,000
2)R%= Kot AE HE
1,000 0
202 O44| 2,688 3,360 AB72| O HlAt 2Fo=Z 9l 275
01 2LHOHI 2,688 3,360 NBT2
1NHESSEH HSAF S0
2.688 3,360
203 RFEY| 2,340 3,400 21,060
03 A FEHRFEIH| 2,340 3,400 21,060
1)SXIARIXICH o4 2t8d DIse 275
2,340 2,600
301 LeEAEZ 1,500 0 1,500 275
14 JIEI2 A2 1,500 0 1,500

_25_



(Cio): zo)

SA B CR(E) - MM - B | ey | GSE |BDs2|  masm as | A
NROPDIR g2 A0 Z&Z X
1,500
USAF MY 22 A 59,237 0 59,237 | O MIRARIE BE(STIARAI 22X 217
- DEA0ZREAR)
= 25,000
Al 15,000
- 19,237
201 e 48,517 0 48,517
= 20,000
Al 12,000
T 16,517
01 A2t 30,000 0 30,000
NDSAL O & 22| Al X1
30,000
= 15,000
Al 9,000
2 6,000
02 S324H| 8,517 0 8,517
NZA0IS2 SEUHAIX MEIA 0182 OUAR EDtals & QIR0 ThaiR 3l 277
3,600 ZHOISE MHIA 0B B
NADIEZY T MHIA 0|22 0 ADIEZ2 ] SAMHIA 2FDRORR] 277
4,917 0I5t AHIAOIZE S
03 &A= &H] 10,000 0 10,000 | O MIPARIE BHE(STIARA Z=X12 277
- SN2 IAR)
1)DSAF Ol & 2t2] A X2
10,000
= 5,000
Al 3,000
- 2.000
203 g2l 720 0 720
03 A=A =AY 720 0 720 | O MISARIE BE(SAARIRIC 22X 217
- DEN0RRIAR)
DARIE D02 olg Al gRF8
20 G
301 ELE2H S 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 3,000
- 2,000
01 ARRIEZE4FS (R EXTHE) 10,000 0 10,000
1)DSAF Ol & 2t2] A X2
10,000
= 5,000
Al 3,000
- 2,000
NSE=A g=5UERD 25 23,829 40,850 217,021
201 Zer2 | 14,950 31,540 216,50
01 A2t 9,950 17,540  A7,590| O Ol 2ZOZ QIgt 2% 279

_26_




(72l

= ) —
¥ 3 & 8Q
£
W.Arlﬂ
)
&M
ok %
< =]
= o
n0 D
) RC
— =
X0 RD
i 0o
A Od
< =
= i
=
o @)
- o — | = (@) () (@) QD
no S ™ || W S S el )
o < IS (@) (@) Al [
Euﬂ_v g << N w @ < (<
E=)
= [@] (&) Q [@] (@) [@] [@] o O O O [@] [} [@] (&)
S S S = S |2 |2 0 QLI o (S < 1= S O < NS =3 I I S
Wr g S 8 38 Sl 8 SIS |¥ & g B833 B4 58 38|18 =
L ed I ™~ N © g |5+ @6 6 0 g < ©w N~T oo - T v Ydal|la T
B
RIS
S 8 8 88 8RR 8 zleleclgscsglzsesgsslea s288838 58 gl=glg 8
= [ S S 3 S@d ¥ JIS|ISS|3 S S S bBsIlS BBESSSBY 93 JIS|IS 0
=
m < it < T+ m <
or _ W
X0 ) =
)] D
: g .
)] 2 o &
=< D ul [=
I+ m,__. jv, <0 ok
H Ok % Eu_
- | ] = 0 H
= - K - KT - ol
= ar = _= = 5 o
ol = il ~ (a1 558 RD @ 50
F 80 R R |= D o= 0 T OBD
1l 0B o o | i = H < 0y <
. < 8 o~ o == = W= <
- %0 = K | <T3 = 140 % 0 Ok
R o = =@ - = = T o =
RO e < S o =S
: t+
=
X

_27_




(ctol: ®el
SH - BB SRA(S) - MITAY - BAR ooy | GEE |Hnsz| mamz) as |
DS A2t PR=a
540 600)
301 EtEHS 11,000 11,000 0
= 1,500
Al 3,000
- 6,500
01 ARRIEZE4FS(RNEEXTHR) 7,500 7,500 0
1) Atddl2tel XI&81(ZS20%, AlH140%, +2H140%)
7,500 7,500
2 150 159
Nooso0| 3.0
2 30w 3.0
02 AR 2EEFS(FHAAS, XNLHE) 2,000 2,000 0
NOESX Atellztel K&l
2,000 2,000
11 EAAHIXES 1,500 1,500 0
1)SAt dorgE o ol2Es N2
1,500 1,500
S AtdiZtel Atd| 197,360 197,365 AS[OAET B2 R0 IE 2% [ 283
= 98,680
Al 49,340
- 49,340
201 28H=3| 90,680 90,681 A
= 45,340
Al 22,670
- 22,670
01 Al 22| 90,680 90,681 A1
1)S Atell2tel 2281(2S50%, AlH125%, 71H125%)
90,680 90,681
= 45340 45,341
Al 22,670 22,670
2 zen| 260
203 ER=&IH| 8,000 8,000 0
= 4,000
Al 2,000
T 2,000
03 AHERARE=AIY| 8,000 8,000 0
1)S Atell2te] YRF=8(2S50%, AlH125%, 7512
%) B.ooo| 8.0
2 400 400
Al 2,000 2,000
2 200 200
301 L2 M= 98,680 98,684 av!
= 49,340

_28_




o

10
[P
10

HEE

RIS A

A - B - S9I(E) - AIRA - oierey | B o
A 24,670
224,670
I EERERE E e EESE) 98.680| 98,684
1)S ARRIRI2I XIRBI(ZS50%, AlUI25%, 78125%)
98,680| 98,684
2 4930 49,34
A 24,670 24,671
T 24,670| 24,671
SEARZEIA o218l g 28,960 0 SEEEN S 285
2 14,40 = N2 {LiX
AN 7,245 B
27245
101 o1248] 28,960 0
214,490
N 7,285
27245
I EES=I=S 28,960 0
1) SEEAIIZIZIAF CHRIOIZA(D12ER)
S (S50, AlI25%, 7H125%)
28,980
214,490
A 7,285
27245
NSABIMEI~ EXAR 526,000 526,000 287
2 263,000
Al 131,500
131,500
307 BI2H01d 526,000 526,000
2 263,000
Al 131,500
131,500
TNEERNELEES 526,000 526,000
1) OFE B A 2| XI# AHIA (2 S50%, AlLIoSH,
2HIo5) 410,000{ 410,009
Z# 205,000| 205,000
Al 102,500( 102,509
= 102,500 102,500
1) OIS HAUT NLLRIANYIA (RS
Hlos%, 7H125%) 3,000 32,009
Z 16,000 16,000
Al 8,000 8,009
- 8,000 8,000
1)PDATES P18 ARIKIRAEIA(ZS50, A
H150%) 84,000 84,000
2 4200 4200

_29_




= » — —
ul_.mﬂ & N N
=3
X
o A
< ol
— o
A0 DK
KIo 80 o
2 0 <l
=3
1) __umoH.Ao
= o
O O
- 188818 8 3|3 818 B
N0 B 18|38 (3|3 S 3 |3 s|8 =
K0 O lw v [v | 1) ool N
E Q14 |8 (<< N <
= — =14
< |<
o O o O 0O Q) (@) [e] (@) [e] o O [e] (@)
o O IS Q Q N =D QKR S oS K QL INIKR S KR KR S S D j=3 S S
c._uﬂo,o,w S mwwmmwmmwwwmw 3|3 wwW5ww%www
o — > g g g g > g g > > g " " ~— - -
m (B X F OoFTANIRIRIS|L|® @© R R S 5|k
b= © |© |~ —
RS < | [~
O O IO O WU WMo O WU wmlo O O WU WMo o | | | o o O O QD Q1o |© (e} o O [ fe) (e} (e}
O O —m O Ol —m O Ol Al —m O QOO |O© |O | | o o O O 0 | 0 1o |1 (] o O — | O (e} O
3r C Qe e nBe oW Bfo SR AR ] il Rl Rl AR A=) < Q<9 [ — || L U Lol < <
3 IR IBIIJB I FE %@%%mmmﬂpo ~ N e @ e @ e |© - @ NS |6 & ©
=3 o |
< It =< m=<r =<
oir
X0
J _
: . =
< 0
S 52 o
= =< - |
< w o = v
0 oF = s 50 =
= L =K 0 =
D =
B - e o Kl
& ® <0 = =] =g o
oF = R Ko o ] 50 i ) z)
3 S = |2 | o 2 ° 2
3 ~J @._.Iq._uu oK m._m rr ~nJ qu.d
= ol < RO _ < w0 1o ol =
X 5 = s |s 8 — 5 5 -
RO ISp) 1] I5Y & ISp)
. 0H)
X iy

_30_




291

293

295

295

(Etol: ®2)

10H 6
Hal
O

AT7,158

N56,823

83,316

N82,116

N32,112

A32,112( O 0O

A53,088

/53,088

53,0880 0

PIE]==
LT

3,500

160, 168
127,000

33,168

29,280

3,888
3,534,000 ~330,000

3,534,000 ~330,000
3,534,000 ~330,000

138,000

36,000

3,360,000

544,998

313,902

305,262
164,804
162,752

30,000

103,680

10,000

5,400

2,052

252

1,800

128,658
127,008

127,008

1,650

Ofl &K

3,500
153,010

127,000

26,010

21,960

4,050
3,204,000
3,204,000
3,204,000

288,000

36,000

2,880,000

488,175

s

Al

89,730
44,865

- 353,580

230,586

3,720

=

Al

1,860

- 225,006

223,146

132,692
130,640

27,450

95,040

5,000

3,150
2,052

252

1,800
75,570
73,920

73,920

1,650

or
£
ol

ol

- E2(3) - MSA

. X ZH
(=2

AR

=
0J
oK
iy

H

t

b

30
O
[0
Mo

o

&)
oy
oH
H

30
O
[0
Mo

o}

oH

0H
RO

0

J123HI (XA

80
1[3]
o)

oll

01 AtS-2teld

DES

202 044l

01 2oL

Lo

_31_



™
-H0
pal
10

) ) _ SIE| - S AR
SN - ZB - BRI(E) - HIRAY - BAS oty | S8 (HDs | mam) s |
N2 (2% Z=0]
1,650 1,650
203 =4I| 10,720 10,720 0
01 J|22F PR =& 4,300 4,300
DBl EE=EE ST 4,300
04 RAN2EHFR A 6,420 6,420 0
L REEEEESI 6,420
308 ZAS %[ 100  Af0
01 A= %[ 100  Af0
NE2E (I =SS wo| 1,08
2)MEiErRY 200 240
AREECE 250 30
aENOL U BE IIEE
480 540
308 XSSO0l 3.23 o s
RS B PN 3.234 o s
1)RSDNYT HETDE
3,234 O 8H=s A& 295
SIEETICES) 7,440 8.640] ~1,200{0 NEAZOERERHIOEE [ 297
O|X‘|D|Ejit||(\zlx)
2 3
%7120 — SERIRRI 0P| TRl
A 1,860
- 1,860
202 018 7.440]  8.640] A1,200
2 3720
Al 1,860
71,80
01 =Ljoi] 7.440]  8.640] A1,200
DZLE (1) SZ0IHI (25508, AlbI25%,
S125) 7,440 8,640
2 870 4.5
Al 1,860 2,160
2 1860 2169
SEEET 257,589 231,006|  26,493| O 5=H| mEO= NE ORI T | 299
O|aiOO1H| 7(OH
z 86,010
A 43,005
- 128,574
SSAIZRIN X 257,589 231,006|  26,498| O S0/F02 [=eeliEeli | 299
O Tl WS AR &
2 .
%.010 DRI 04| Bl
Al 43,005 o= (|F
- 128,574
101 Q1 24H| 242,605 215,096 27,509
= 78518
Al 39,259
T 124,808

_32_




A1,016
A1,016

2,880
16,000
16,000

6,000

3,000

1,500

1,500

6,000

3,000

1,500

1,500

4,000

12,960
14,984
7,492
3,746
3,746
14,984
14,984
5,760
2,880
1,440
1,440
5,412
2,706
1,353
1,353
3,812
— 33 —

=
Al
=
Al
o

Al

CEH

teIAb

i
e

INE
50%, AlH125%, 2H125%)

3

[<]
=

ns

wﬂa 31
o o=
] S &
H =¥
) .
o kF
o LAY
= %u_l
- 53
n0 Wu%
Kio s |
- T
Mw @.AEM_
_ 0 3 8
@)
-+ D
nd S
Ko |2
E| l
E=
g TS 2odd SSBD 838 SF
- % O© O IO NN O IO M~ M~ © M O © ™ © AN
ur__..__wm& TEoggroad ¥N© g S B B
< |2 ~ 0 — - 22
Rz |
8 88333883% 8888 & 88888%
= |2 STLURNRRXOYIY ©SS558 © KOnmIad
ol Ql N NO®OOO S A A Al © M m Q@ W 0w N —
=
W< m<r m=<r
5 ~
& 22
ul 2 S =
0 = 5 8
8| g T T
: uf 0 [T
LI R i ~ =
r |Huw X L
- ﬂm ] 0b
T 5 ok Y Al -
= =@ V) o ol o F
i = <+ a0 < < o ~
(S N O K0 ) = B
= a_J_.E n <) & A 00 00 D0 ~ A D
o Lmzm of I A A& <k <k <k Wk R0 OF
u k<8 A R T T U®RAJR
2w = W il i ~ R0 OF 80 ~ B
A G m m W WIIIxa
RO | = - -
(@)
3
Iy




- SRA(SIA) - Al

HEE
Ofl &4

-

Ol
s

RIS A
28 A

s

[uas

Al
s}

2,000
1,000
1,000




20249 S0 SAOIE AIYHEN

(ofl &

ot 166%3)

(c9): ®9)
EEE L
:'
FEE | FAOTUE | olaoy 2024 At 2
eI = o orge
(=H=)
2 A 2,915,000 2,870,000
M al
/\l:Hl ES Sss 0|F o 2,755,000
LCHYI o|oaal ZA 2,800,000| (Sw2:1,500,000)
(AlH1) (34 1,255,000)
bl 2 | mase o oo EEEIZ 01T OIFN 2R A E6iDE
2EON R | wOH | 22w 2 B0 oy 1;5600)( OHEE, WEASHI S)07 21 2oy
(Ng=0H)|  =oHE F 0000 5200 ofetsl AIOIE SO &
THEFSH | .
2232 0ld 100,000
xak , ’
M= g s 100.0000 (2891 100,000)
=l

_35_



20248 dSE il SUIQA MEltidt HS

(of|AteF 199%)
(Erel:F2)
.-p-g-= Of & o | Mool blRZ2 BH (SRR
z 164,960,830| 140,835,240 24,125,500
200 MI2I42) 32,000 30,000 2,000
220 AT IS4 32,000 30,000 2,000
204 J|Ete) 32,000 30,000 2,000
224-07 19J2-! 32,000 30,000 2,000 | 228 S0t
DNNE==EIEE 32,000
500 BE2 164,928,830| 140,805,240 24,123,500
510 2DBE2S 112,517,464|  96,018,716| 16,498,748
511 RNBEIS 112,517,464| 96,018,716 16,498,748
511-01 202X 112,371,712 95,886,811 16,484,901
1) 420 71,360,258|  60,944,308| 10,415,950 | &4FII= st
NESI= 31,276,480| 26,866,770 4,409,710 8FI|= 2tat
1)oHAERIZOH 277,841 437,760 £159,919 | Olar=I0) 2 =X
DEEEIEREIHIETTY 542,540 459,770 82,770
NRE2ZAY 4,619,33% 4,570,368 48,966
1) XA XSS ALSI MBI ASRAI (AR 2 2) 65,000 75,000 10,000 JHHAI(Y) BreS
12252 A= 423X 243 X2 3,780,259 2,082,835 1,697,424
DREWERIEREE 450,000 450,000 0
511-02 NS DHSHSHHEES 145,752 131,905 13,847
1) T AR 33,000 31,000 2,000
1) ol 2dy| (22201 2IA) 112,752 100,905 11,847 | 21248] Qlat
520 Al - SHIRE3S 50,411,366| 44,786,524 7,624,842
521 Al - SHIRE3S 50,411,366| 44,786,524 7,624,842
521-01 Al - CHISE2S 50,411,366| 44,786,524 7,624,842
1) 420 33,301,454 28,440,677 4,860,777 | 8FJ|1= 2tat
1)Z=21204 14,505,691 12,537,826 2,057,865 | HFIIE etat
1oHAERIZOH 129,659 204,288 AT74,629

_36_



g-24-8.5 Ol &F oH & E Ol Ak Hwnsz HA(S)ME
D222 AY 2,155,689 2,132,838 22,851
DXS TS EAMS MEIASTAIS (JTARIEER) 32,500 37,500 /5,000
225 Y= =42 2= N 1,762,121 971,990 790, 131
DXSREHE 2 225,000 225,000 0
DS HE X 80,000 120,000 240,000
1) RHEtAte 22l 16,500 15,500 1,000
Ne=E2HI(2S 022l AL) 112,752 100,905 11,847 | 2124H] Qlaf

20249k ST SEIAA MM HE

(Of|AteF 237%)

H.p-8-S o &b o FEAT oAb HimE=T BA(S2) AR
s 1,850,000 1,993,910 143,910
500 2x2 1,850,000 1,993,910 143,910 | JHLAAI(RH) e

510 2N2F2S 925,000 99,955 AT1,955
511 2D2X3S 925,000 99,955 AT1,955
511-01 22X 925,000 99,955 AT1,955

1)2 2 Z01AI 925,000
520 Al - CHI2E3ES 925,000 99,955 AT1,955
521 Al - CHISZE2S 925,000 996,955 AT1,955
521-01 Al - SHIEE2S 925,000 99,955 AT1,955

1) 2 Z01AI 925,000

_37_



202389

ST &l Ms0d HE

(Ol AFQE 456 ~467%%, MIFAL

HHEHAM 305~342%]

(S &)
=
. LM HEE Hn=2 BA(ZSZHAIS flé
SA - FH - G2I(3) - KIRAY - BY Ofj et Ol &ron usT | H8(S2 iyt
ET=F 190,828,499 163,511,218 27,317,281
=2 113,29%,712| =2 95,883,766
= 145,752 | = 131,905
Al 53,336,366| Al 45,783,479
T 24,049,669| 2 20,712,068
20D | ZMEHE 190,281,135 163,079,224 27,201,911
= 113,293,212| =2 95,880,266
= 33,000| = 31,000
Al 53,220,114\ Al 45,679,074
T 23,734,809| 2 20,483,884
HASE MBI 173,260,525 148,767,210 24,493,315
= 103,457,119| = 88,708,608
Al 48,026,804\ Al 41,182,791
221,776,602 2 18.875.811 _
A= 118,933,764 101,573,847 17,359,917 | &&I|Z= &3tz SN | 305
=2 71,360,258 = 60,944,308
Al 33,301,454 Al 28,440,677
214,272,052 2 12,188,862
301 LBIE A2 118,933,764 101,573,847 17,369,917
=2 71,360,258 = 60,944,308
Al 33,301,454 Al 28,440,677
T14.2712,052| 2 12,188,862
01 AISIBEESGZ2(2DEEML) 118,933,764 101.573.847| 17,369,917
) A HIZ 04 (2H160%, AlH128%, 72H112%) 118,933,764 101,573,847
= 71,360,258| = 60,944,308
Al 33,301,454 Al 28,440,677
214.272,052| 2 12.188.862 _
F=H20] 50,128,817 44,779,450 7,349,367 | HEDI= 2512 ZH | 307
2 31,276,480| = 26,866,770
Al 14,595,691\ Al 12,537,826
T 6,2%6,646| 2 5,374,854
203 27| 1,350 1,500 A150
N EESEEESSE 1,350 1,500 A1%0
NEASXY2ET 1,350 1,500
301 YBrE A2 51,627,467 44,477,950 7,149,517
2 30,976,480| = 26,686,770
Al 14,455,691\ Al 12,453,826
2 6,195,29%| 32 5.337.354
IREEEERCEIEREESTE)) 51,627,467 44,477,950 7,149,517
1) X204 (2H160%, AlH128%, 72HI12%) 51,627,467 44,477,950
= 30,976,480| =2  26.686.770
Al 14,455,691\ Al 12.453.8%6
2 6,195,296| 3 5 337 384

_38_




=
=
g HEle =2 g
SA - ZH - AA(S) - MRAY - BHAS Ol &K 01l Aol Hus -
308 XXISHHISOIH 500,000 300,000 200,000
= 300,000 = 180,000
140,000 | Al 84,000
60,000 | 36,000
13 S| 2SO EHE A X 2EAIAH| 500,000 300,000 200,000
1) RXS01(2H160%, AlH128%, 2H112%) 500,000 300,000
300,000 = 180,000
140,000 | Al 84,000
60,000 | =2 36,000
ME= =10 214,264 203,903 10,361 o) gtA
308 XX SHHISOIH 214,264 203,903 10,361
08 WI|Z0ICHEt 2= 214,264 203,903 10,361
[pImE=r=1u! 214,264 203,903
ENESINI=1G 463,068 729,600  £266,532 | OMEZ0 [ Olldt &8
= 277,841 = 437,760
129,659 Al 204,288
55,568 | 7 87,552
301 LBIEXZ 463,068 729,600 2266,532
277,841 = 437,760
129,659 Al 204,288
55,568 | 7 87,552
01 Al EZ X612 (S DEXTHH) 463,068 729,600 2266,532
1OHAERIZ 0 (=28160%, AlHI28%, 72H112%) 463,068 729,600
277.841(= 437,760
129,659 | Al 204,288
55,568| 87,552
HE= 2 I (EHEHHI) 542,540 459,770 82,770
= 542,540 = 459,770
301 LEBE S 542,540 459,770 82,770
= 542,540 = 459,770
01 Al 2E 62 (2 DEZTR) 542,540 459,770 82,770
DAL (2H8HE]) K1 (=81100%) 542,540 459,770
= 542,540 | = 459,770
IO ZMESTALY X2 811,720 782,708 29,012
201 LEt2HH| 31,050 20,760 10,290
01 At22teld| 31,050 20,760 10,290
NMESHARSG A4 2,800 2,560

_39_

r
o




oF
K

Ok
ol

J.
IHal g © ~ ®
H.AM___ ™ ™ ™
Ok ~ -
_ = X0
=< _A_J_o Klo =)
= = | =]
o &+ & |’
KIo = E = no
% 20 = Ko
= B E= H
Al i 3 || =
= o | 0o a0
o (e} (e} o [aN} Al o |1O (@) () () (=] () [e] (] o [ fe) ([} o o
- B3 |8 eI 1] =R IR 218 (& N NN B3 |3 < S
A0 4 |4 > |o s |o = 1< [< < < < = |s | o G
__mm < 3 < 3
-
o (e} (e} (e} o (@) [N Ne] o O o o O QN QN [QV) [QV) o o (e} [e] o O o
gglglge|l8 |82 8|8 |88|8I8|88|8|88|6|51|5 & |8|8 (88|28 & g 8|8
War & S|o |6 6|3 [g S |6 |6 8 |gla|ad & |d|ladad|c]|= |- = |d|ad & |5]d]|s & < < |s
RS
(e} o (e} o (e} o (e} o o O o O o o O [aN) QN [QV) [QV) (e} o o o 1o o O (e} o O o
SERIBEEIEEEEEIBRIEEISIESEIR|GE | & |BIT 2 |IGISIEE 8 88 |8
I v sl |5 g |8 8 |6 |8 6 [s|ld|ad d |[dd|ladad | |= |- = |d]|d & [glos |6 d v & & |6
r=3
oir iy o
X0 = o 4 W o
Tl 5|5 o 5 i
° N o — — o m
= =+ = En) Kl — ha
U (A o R 2 % lw KF R o i e
< ol e} ar _, = < = ok _, :ﬁ of 5
o = ok K0 o= 3 K0 i3 G
T Y R o o o S i 5 O
~ ¥ = _ G R L1 R T A0 o _ L=
= |or o E=l S = 0 <0y |00 E=RL — & E=Rd = OF of
5 B Kl Z) o R = |M Rl X M3 | 00 RE g 0 T [0
9 & o g Tom |BO|W oo || |4 M B i |9 i K g P
oF Z . OF KO <k bl ') m L ~J oF w0 <k _ .Ar=_ 3D o 3D - - -
o R |- |80 O o |&r w |5 R [si|lz (a0 M [ |zra) (|5 |5 & |2 (a0 & |so|z |2 & & 1 & (o
L0t MR R @ |R) (ko KO (R fuo D fAr (R)OIRY A0 |RJ (RO Kb fm0 |80 |80 ™ |R) (R ™ foW |80 (o K- Kb om0 Kbofur
ar 1 S A R vy U Y A [ e L LI B b Ur op |OF fop R |KE |kE T = [0 |7 wou ooy U (ke
ROI= K for [& ® |2 [ 4 [r |7 M o 1L = I EX I I A= |3 [do @ |oF [&r WD R[22 |0 B0 30 Ao Wy
ROJor =~ a0 [= ~ |30 |2 K | [0~ 3 |=<= M | [T R (D |ov [0 W e (< U0 ol | O O M O [
el Tl la T e o Melea = lzla=|@ |z o © ol = W=z = = o = |o
T S S o oS S — Hle | o |o o) |o o ol fe ul |lo |o oS nAUw
D

_40_



$
rh
0

NS
SN - BB B9(3H) - NS 0 st Goe | wms2 g,
01 L= ZH=0] 5,000 20,000 415,000
NOgsxe SZOEME I S 5,000 20,000
IENEES 104,000 92,000 12,000 320
301 QUBIE A 64,000 72,000 8,000
02 MBI EEZGZ(HAAE, 64,000 72,000 48,000
NHAS FHUHS 0lAHI K& 64,000 72,000
307 2I2H0IH 40,000 20,000 20,000
02 O HANT SR 40,000 20,000 20,000
1)OIAFE 2 OlAMI X2 40,000 20,000
TENTSS 15,177,610 12,325,104 2,852,506
2 8,914.58|= 7,178,203
= 33,000| 2 31,000
Al 4,271.810[ Al 3,502,828
T 1.98.207| 1 1,613,073
NEEEIN 7,698,890 7,617,280 81,610 322
2 4619342 4,570,368
A 2,155,689 Al 2,132,838
T 9B.867|2 914,074
301 YLEH2EZ 1,025,290 1,017,280 8.010
= 6I5,174|= 610,368
Al 287,081 Al 284,838
= 123,035 | 1 122,074
01 A BRE G 2(2DE X 1,025,290 1,017,280 8,010
DETAIY IE2ZAIY
(=2H160%, AlH128%, T2H112%) 1,025,290 1,017,280
= 6I5,174|= 610,368
Al 287,081 Al 284,838
= 123,035 | 1 122,074
307 212+0IA 6,673,600 6,600,000 73,600
= 4,004,160(= 3,960,000
Al 1,868,608| Al 1,848,000
T 800,823 792,000
R 6,673,600 6,600,000 73,600
DAIAKEMERE GE22AY
(Z2H160%, Alt128%, 721 12%) 6,673,600 6.600.000
= 4,004,160|= 3,960,000
Al 1,868,608 Al 1,848,000
T 800,823 792,000
EREE R RS 130,000 150,000| 420,000 JHLHAI(E) Ered 324
= 65,000 | =2 75,000
Al 32,500 | Al 37,500
2 32,500| 2 37,500

_41_




$
rh
0

=
i s . o BEE | yoso | mazziae | A
SN - B SRA(3) - HIRAY - BES O &t 0 ko = o
307 2120 130,000 150,000| 420,000
=2 65,000(= 75,000
Al 382,500( Al 37,500
= 82,500( 7 37,500
11 ALBI= XA 2 130,000 150,000{ 420,000
1) AR L2 X 2 ALY
(ZHI150%, AlH125%, H125%) 130,000 150,000
= 65,000{= 75,000
Al 382,500[ Al 37,500
=) 82,500( 7 37,500
2253 s FEX0l 43 N 6,298,433  3,471,394| 2.827.039| NIAHAR =0t 326
2 3,780,259 = 2,082,835
A 17682, 121 Al 971,990
= 756,053| 2 416,569
307 QI2+0IH 6,298,433 3,471,394| 2,827,039
2 3,780.259|= 2,082,835
A 1,762,121 Al 971,990
- 756,053 | 416,569
T ABI=ENAEEE 6.298.433| 3,471,304 2,827,039
1SIYMSHZ | (SHI60%, AlbI28%H, 71H112%) 415,290 266, 062
= 250,374| =2 159,638
Al 114,841 Al 74,497
= 50,075\ 31,927
1)SI LTS HIZ 1 (SHI60%, AlHI28%, 7H112%) 171,539 130,746
= 102,923|=2 78,448
Al 48,031| Al 36,609
=) 20,585| 7 15,689
1BYISEE | (SHI60%, AlLI28%H, 71HI12%) 43,645 45,730
= 26,187|= 27,439
Al 12,221 Al 12,804
=) 5,237 | 3 5,487
1)BIYIISEE 11 (SHI60%, AlHI28%H, 71H112%) 120,955 137,164
= 72,573 =2 82,299
Al 33.867| Al 38,406
7 14,515\ 16,459
UL SSE(2HI60%, AlHI28%, 7HI12%) 21,323 34,015
2 12,792 20,404
Al 5.970| Al 9,524
=) 2,559 | 3 4,087

_42_




0
ra
0

NS
SA - ZE - SRIEN) - MSAMY - BES | ojay Gha | wms2 | BEGEDMR g
NHE Y S =2 =0160%, MOI2%, 7101 12%) 8 615 135,035
2 50,792 81,021
Al 28,62\ A 37,810
2 10,1543 16,204
1) EE XS HIZH(2HI60%, AlHI28%, 72H112%) 348,789 430,414
2 29,2732 258,249
Al 97,861\ Al 120,506
2 4185|37 51,649
1) S LTI EH(ZHI60%, Al128%, 7H12%) 5,002,277 2,002,208 driod Be
= 3,0,36|= 1,375,337
Al 1,425,838| Al 641,824
2 61,0731 275,087
NENEREIEE 900,000 900,000 0 328
2 450,002 450,000
Al 225,000\ Al 225,000
2 25,000|2 225,000
307 212+0I 900,000 900,000 0
= 40,000(= 450,000
Al 225,000\ Al 225,000
I 25,007 225,000
N CENEEEEEEEES 900,000 900,000 0
XIS REHHE 29| 900,000 900,000
(2150%, AlbI25%, 7H]25%) = sl o
Al 225,000\ Al 225,000
2 25,000|2 225,000
NERERENE] 84,287 104,430 40, 143[ EEUIAI BH 330
Al 80,000{ Al 120,000
2 47|m 4430
203 YRF=&Y| 1,287 1,430 A143
PNEESEEESS 1,287 1,430 A4
DXEAI Y 1,287 1,430
307 21240IA 83,000 123,000{ 440,000
Al 80,000\ Al 120,000
2300|7300
10 ARBISTAISEESSH X 83,000 123,000{ /40,000
1)K KFRHAIE] ALK = X142 AIHI100%) 80,000 120,000
Al 80,000\ Al 120,000
1)AIBIZTIAIL ZAIKE M2 (2E1100%) 3,000 3,000

_43_




KIS
3 Gl D52 | BaEDAR | A
2A - 3. A(FH) - HIRA A= Of] &t 01l Aol Hws HY(S2) A= A0
Kt Atedl2tel 66,000 62,000 4,000 332
= 33,0001 2 31,000
Al 16,500 [ Al 15,500
- 16,500 | 2 15,500
307 QI2HOIA 66,000 62,000 4,000
s 33,000 = 31,000
Al 16,500 [ Al 15,500
2 16,500 2 15,500
% olooe= 66,000 62,000 4,000
NASXEHEPIE XHEAL 22
(2HI50%, AlHI25%, 2HI25%) 66,000 62,000
z 33,000| & 31,000
Al 16,500 Al 15,500
- 16,500 | 2 15,500 5
NASE 230 N (A=SHIIZSES) 1,843,000 1,986,910 A143,910 | HHAI(QH) Bt
=2 921,500 = 993,455
Al 921,500 Al 993,455
olg30AY 29 1,843,000 1,986,910 A143,910 334
=2 921,500 = 993,455
Al 921,500 Al 993,455
201 22| 6,060 6,650 A590
= 3,030| = 3,325
Al 3,030 Al 3,325
01 At22t2ldl 4,700 4,650 50
NEEZ ME L IMUI(=8150%, AlB150%)
800 800
= 400| = 400
Al 4001 Al 400
1) RIE W SH|(2H150%, AlBI50%)
1,800 1,750
= 90| = 875
Al 900| Al 875
N30 eds Aol
(2H150%, AlHI50%) 840 600
= 40| = 300
Al 420 Al 300
DAIREZE S 2Z2LUI(=8150%, AlI150%)
1,260 1,500
= 630| = 750
Al 630 Al 750
2z 360 | LEHSIHIOA
e EsEsy - ° SHHZ ¢ Ty
NeSZ0{&2IA AollEE It
(=2H150%, AlHI50%) 360 0
= 180 0
Al 180

_44_




0
[pal
10

K=
SA B ER(BH) - HRAR - BES | o4k Sha | @32 | BEEDM g
03 A2 1,000 2,000 A1,000
N2AS3S0 S22 SAI(=2HI50%, AlHI50%)
1,000 2,000
= 500| = 1,000
Al 500 Al 1,000
202 44| 19,620 16,200 3,420
= 9,810 =2 8,100
Al 9,810 Al 8,100
01 2LHOAH| 19,620 16,200 3,420
1)SIZZ0BRIA B SEOIY]
(=H150%, AlHI50%) 18,720 16,200
= 9,360| = 8,100
Al 9,360 | Al 8,100
N2ZZ20Z2IAL 22 SEOH|
(=H150%, AIHI50%) 900 2.000
= 450| = 1,000
Al 450 Al 1,000
203 AR F&H| 3,000 2,000 1,000
= 1,500 =2 1,000
Al 1,500 [ Al 1,000
03 AR F=RIHSFEIY| 3,000 2,000 1,000
oSS0 ARG 2H(=HI50%, AlHI50%) 1,000 1,000
= S00| = 500
Al 500 Al 500
NoASZ0AIE =X(Z2H150%, AlEI50%) 1,000 1,000
= 500 (= 500
Al 500 Al 500
DIORIZZ20IA2E =&I(2HI50%, AlHI50%) 1,000 0
= 500 0
Al 500 0
301 LBEdZ 38,180 2,000 36,180
= 19,090 | = 1,000
Al 19,000 [ A| 1,000
01 Al BEE B2 (2 DEXTE) 36,180 0 36,180 | Al AN BHA
NI S 201AH (2H150%, AlHI50%) 36,180 0
= 18,090 0
Al 18,090 0
14 JIEIE &S 2,000 2.000 0
NAIDEAZ(=2H]150%, AlHI50%) 2,000 2,000
= 1,00002 1,000
Al 1,000 Al 1,000




HET

Sl . NE . ClO|(5 - HIEAIY - BN D=2
2N - 3 ._-rl(slgﬁl) M2 ALY s AkoH Gl o HI D= g
307 Q1201 A 1,774,140 1,958,060 A 183,920
= 887,070 = 979,030
Al 887,070 ( Al 979,030
01 22 & 35| 1,774,140 1,958,060 183,920
1)22H| S(=2H150%, AlHI50%)
680,000 600,000
= 340,000 = 300,000
Al 340,000 [ Al 300,000
NEOHIERID| X (=2H150%, AlBI50%)
695, 140 898,060
= 347,570 = 449,030
Al 347,570 Al 449,030
1)L ME SXIHI(=28150%, AlHI50%)
320,000 400,000
= 160,000 | = 200,000
Al 160,000 Al 200,000
12012 EAZ 2 ASHH XIS
(2HI150%, AlHI50% 63,000 44,000
= 31,500 = 22.000
Al 31,500 Al 22,000
1NYA0Ls Y /EL DSH|
(=2H150%, AlHI50%) 16,000 16,000
= 8,000| = 8,000
Al 8,000 Al 8,000
501 A2 2,000 2,000 0
= 1,000| =2 1,000
Al 1,000 Al 1,000
01 2IR”HEX=3 2,000 2.000 0
1)2l2Hl X2 XI&(=2H150%, AlH150%) 2,000 2,000
= 1,000| = 1,000
Al 1,000 Al 1,000
TS AAL(MEETD) 540,364 424,994 115,370
fas 12,752 = 100,905
Al 112,752 Al 100,905
- 314,860 223,184
J1=23H| 161,946 182,388 A20,442
J|l2&| 161,946 182,388 N20,442
201 Lere ] %.054 105.108]  ~9.054
01 At22t2ldl 94,254 103,608 A9,354
NAREE L #ZIAH 422E 204 19,350 21,000

_46_

0
£l
0

e4r

==




SN B SRA(3) - MRAY - BES ptol 0l o FImE=ST e
DPIEEEES =R 74,304 76,608
NaEs02AHBRE) E+1=t] 600 0 = SIS

02 224 1,800 1,500 300
1) 230 2CIAt ABHEY| 1,800 1,500
202 O4H| 57,792 70,560 A12,768
01 2U0ddI 57,792 70,560 A12,768
1)J12H2Ls0H| 57,792 70,560
203 FRFEY| 5,820 5,820 0
04 EA2IHRFEHI 5,820 5,820
NENSYASLZTIY 5,820 5,820
303 ZA= 2,280 900 1,380
01 ZA= 2,280 900 1,380
N2ASS0ACIAL SclF A 2,280 900
2) M| 240 900
2)MA=5I2 300 200
2)HE, 22ItoY J|EEH| 540 250
2)EIFI Az L A=t 1,200 0
IEA2 | 378,418 242,606 135,812
[as 12,752\ = 100,905
Al 112,752 Al 100,905
- 152,914 40,79
el HH|(SIE2S0H22lAL 378,418 242,606 135,812
s 112,752 & 100,905
Al 112,752 Al 100,905
T 152,914 2 40,79
101 Q1244 295,170 203,846 91,324
[as 9%,364| = 86,310
Al 95,364 | Al 86,310
T 104,442 31,226
03 BRE(INHL) 2224 295,170 203,846 91,324
NelZZ20&2lAr 2I24HI(= - AlBI) 190,728 172.620
2)22S0Z2IAL J1=2=(=HI50%, AlHI50%)
166,752 153,000
[ 83,376 | = 76,500
Al 83,376 | Al 76,500
2)o 220 2ALIAF ZU222Y
(Z2H150%, AlHI50%) 23,976 19.620
= 11,988 | = 9,810
Al 11,988 Al 9,810

- 47

0
£l
0

e4r

==




[gd]
i’
oF
0J

OF e
< |m
U
Ko |od
X0 K
g
o ¢
(@)
A0 8 B
KIo 3 3
&
D
(@) o (@) © [aN] o < o o o (@) L Lo o o O oo O [®XTo RN o O OO O O O O O ol o o
NEE8E3BREIREEGEIRE §88 RBEE KK SS5EIEBETIERSE
LH3r 5 N o~ - AN Y ¥ O (n g © ™ ™ 0NN ™ — MO © o ™ N ~ oo™
uikd
RIS
mw =< w o= mw = mw < w o= o=
[QV) 0] (@) o © o Q (@) [e0) [e0) [QV] © OO O © O < < NN © © N O 0 O 1o O O
SEBS5S5B88IEREBBE IR BRR B BR8 58858388888
<
=
mwo< o w o= w =< 1S mw = =
o . R _
X0 00 o = 82 o
] R =] 3 T
M I ) m =< _ I ~ B R
D [5]1 ) < 52 ud |
U (G U w 2 8 B
n B P w2 0 B e o wE
I ! T BoG < i D < . TN
= 2o F M 5 i 5 a0 K
N L T B o = 3 o B
= |z uw s W B o5 o o = won oo
= [ ~ « mw . W w0 0= b fir ke 90 0
L ) n - o & Ik - o0 o4 Dk
A = ¢ 5 U =3 Iy L Momosom g,
TE 285 sE_F |w =50 = 2 0 SR EoE
i TR T (N =y R O oo I ! A0 & e = R I
= [ mom s F o ook 4+ ok = a e . I s 8 & - om|H
A [ O O < = O o 1 R Mol ol 2 00 ) M o o o kr |
RO I or of M R 8 8 =~ ~ oF [0 ok M il M | R R
A ) RO s  V V I T O O Ol |1 M ol « N N X N WA N
= [ = 2 g - - o

_48_



(Crel &gl
o dEz timE==T R
SA BB SR(E) - HRAY - BES Ofl b O Aros ImE= Mg
ERENECEECPIEEESE) 7,000 7.000
= 3,500 = 3,500
Al 3,500 Al 3,500
O|230! A (W) 7,000 7,000 342
= 3,500 = 3,500
Al 3,500 Al 3,500
802 Bret=2J|Et 7,000 7,000
= 3,500 = 3,500
Al 3,500 Al 3,500
03 JIEtEIEIZS 7,000
1)=2012u3 UL SH32(Z2HI50%, AlHI50%) 7,000
2 3,500 | =
Al 3,500 Al

_49_



(0l AFQF 200~201%5)

20204 OISHA

_50_

o q o
iKJ I _ i) = H
H 55 ) b 3 b
o] ok QW 3 W Aoy
-1 = ~ 3 5 _uH__Muw_._E.
- + < T 3 =y
o Bl Sp W33
KI0 o =) ok .4Au_.|._ B o) o) ! =~
k] o ) Jd35 gd3
w oo I wn 258
Bl = = or 0J 31~ Ao ok & Q S
Ko Ko w4 po 0o
5 = Tz % i
D D T R 6 W oz
T ¥ Zkna T wol
A BEEEEEEBREE o o) 8 Ssmr ol [F M@_.
N o] o 2 RBa & & O W W O N @ ol < =__lr
[aN} M4IO [aN} ol
0 | 2| Sl dly o o - 0 = o RS - I~ N~ S QO - 0 ™ 6
590 R ] T A B so g glggag g€ gId gz
D - - - -
< <4 < 4| = =& =
= Qlo|lgo|lole © 9 9l
rMRANIQPJqIAAQQN2 R o|lwolo © o < —
AEEEEEEEEEEE R EEE R
= ©o|©o|lo ©o © ol o NS o S T e 90N o Sl 8 3 83833838 I
2 |18|Y %mmwwwmmmmsmao& 0,11,5W,1,2,O,5,0,1,2%
w..__5 Sl o o - w111wm%mmmm5o7o
zl
ololololo o 9 9 o
N Bl Rol Nol No e} NN Vv o S WV <
L |B|Z|B|EEEEEBIRREELEEIEIETEE R SN YNRESS58BEY
i 3lof©o|lolo © © © 887_/_/,2,,,,,,,66 = OQQZ./B%%M..OZ@OM
a|e glelelp ¥R & Gl & c e e g osgawo
s |7 < == By 3 y8{IREIITR
30 5
0H = o
T o R
Z i
= ol =
H_.__.TA — _._D |
oo o B0 o o W
i Il ooy AW o] Ki x =z ®F
- %0 ﬁ\%.,l%Ax_% = iy TR =
W & R T = 5o BEA g
- | = ™ = T X2 m Ar ol NS ST RRKZRE
Al ) Kgodgm md o) Tl i Do >D  _ TR
" n = E R B & T AUNRDDOEN
: = ok 5 ol H = 4 = b ._:.w ur < o) O W &) 80 T EOOUo
w el |2 A 5D T A=Y Ja3 e M_ Tp © &l By WS
. = o < = 0 M1 = K = J\_u A o %2 92 =
z 2| (m -5 3 wly  AdpndrosdEw 3 ®| w A3 g2 oo
Ik Slol® 5 S Egaﬁﬂﬁu_@@%%mmuﬂ_w uo %ﬁlﬁ&%%%%%x%%
_ [ ROpHTE e D EERA G BERE = 2lrg = ER® oo W3S o
ol B R) S 2 WD R Eﬂm.uu%4l4;;m=_$¢¢ q4 T W OR) Al W w0 o 2
| = iyl e IR0 RO i ; 0w - = ol KU 00 100 w0 B B X
MTHloﬂ%%01:Dﬂ2v%mwmwwﬁgm%% ® %wm_%:_uu_umma_wmm
A|R[R = v MW=V = S ========F
T gl H| ol o 0 =V o
ol AN -
o o v
Al (@)
Lo




oM

ZOH

S

ZOH|

S|

]
o
9 % -
= [m] o —
= m._uo mw.o@_ ol M.w_ al
o . CESEE T
% m._r_._ m.mw_v w‘_ Aﬁ.__n_M_._._.__J
% = <% 0 d o ¥
m = 0 U0 S mo@é@m
Ir oo ulo ) ok _m_m” 3 Ao ®A
il Ih 3 = o 0 m_m%ﬂin
< Klo K0 m) g ok 3 o+ = B %
8l 0 = J53m Wy W = Ok
=i e e W=z g Hgmw_ﬂ
8 X313 ol i W oz D a4
|jr_u ]O%%nﬁ%%OS ol %ﬂ.ﬂomkuﬁl._:o}i_\a
Ko 1H1,1,222 g ee288g-° or:m_ﬂ:ﬂmﬂoﬁ
El zlzlz & & > =85 owozzxmo_&@@&f
= 2 ag & ©-d 8oy 8 I 838 <
< Ziomm%4zoo
%Lou,,zy%_ﬁ e
s8 g3 ¢ 83 58
= o
m R S,MMWWW%O42 -
— ol | 0 oo a\} S o
5 %mm%%{mw&%mmmmm7
m 2,2,,8,8 W5%M8,,O,4,1M 8 Qg
Rl NI m_b_b,, 120&38
& 2 &5 8 5,7,0,9n_wmmw%000
= WW%S,Q,,JSM_B5
W%MSS wlumwmpom,%,_b,mm
o Lw,o,m,mmm%mm04 = 2
< 181mmmo,mw5,mmm%mm4o -
= ,11mm3 %05,,00ﬁ1%29
33,,,1y 15150,,,133720
el 8 2 & ¥ - N las] ~
@ zzwmo,a,ngwmmoao7
ng%o,zs,s,m,w%%m&o
\H)o 2&65%%&L579%
0 = - 588 d
. 7 2 :
T o= o LY -
4= g < e
o " D~ = o 30 = —
.ﬁ@o@w_w % W "o o 0
- o T K o0 gz o 80 = o o oH o
100 ] pAg o mm 0H mm 01 o)l aj mm oﬂ: J ]
N ER | @ ow S MR o W BBz
T B ue gmﬁ@a%_oﬂa%n_wa = T T
S|y e ol K ocmmﬂ@wlﬁmaoe% EDD)@@%MM L
x.omzl\/m\___o:_m_i ﬂm_@ﬂﬂa&%mm m_m%mmxim_m @%MM
wuuazm >%5+@553me% o o R 5 s o =N S E 5
X &) 80 80| K{| D H =R < o0 =0 A [ iol o ) = @_m w3 % T = I Al = E
uTWWI%EL.]Emgﬁm_ggvowg_@%p+gg%o_%amﬂg = w2
I Co= w8 %9 544 uoA R wow s W oa
mm_m_ﬁzmQH:mAamT;ﬂ@.@gEapm ) E:ﬂ_am@oa+4@%ﬁ
1nn.mﬂ_um_%mmuimmwaumﬁw %@E:;;_M@mmm_mu
M1moaonnﬁ%_za;_ﬁmggﬁ ﬁpmpwwmro R
Y o — v e e S e S o Ul R R W W0 W0 8 S M 5 5 &5 9 30 30
< 11\1/))_xourr|ﬁmﬁé S = W
o 11))EE_.AI & & I A 0B
11\1/\1/)R=__ﬁmmd=_ﬁ@aﬁ
11\1/\1/\1/Pwmo_m_

- 51 -



8.
<J

I

1)

o
skl

HISAR
HS3A

347~348

=5

X2k
=20

= M& HI=

=2

3
n0

30
O

1,680
22,000

15,000
/5,200

A48, 120

A38,627

A3,000 [ Ors&cIZ=2HEA

A2,000(2A

800
YAVZ0]A
YAVZ0T4
2180

YAV
A300
2300

10,000
10,000

5,000

11,115,183 21,070,577

10,758,978 | A1,089,360

0

118,350
5,040
2,100
15,000
5,000
5,000
19,000
15,000
3,000

2,674,356 | 1,385,514
102,380

2.070
2,070
1,800
270
8,900
8,900
8,000
900
5,000
0

0

A4 M0

4

K

;

5=

497,045
1,221,222
3,130,103
5,196,236

10,044,606

=
=
Al

-

9,669,618

497,045
1,126,943
3,002,221
4,953,409

2

Al

1,250
1,274,908

12,684

79,723
54,260
3,360
2,100
2,000
13,000
15,000
5,000
5,000
13,800
12,000

1,288,842

2
Al

2

1,000
800
1.863
,863
1,620
243
8,600
8,600
8,000
600
15,000
15,000
10,000

5,000

(Ol &k 468 ~488%, MIFAIHAEEM 343~4315%5]

20248 % Ol

- SR(2H) - MSA

o T

o X ZH

=K

Klo
o
)
RO

Ho

X0
Kl
jut]
RO

LY

la

=l

=
=

3

0
=S

SHAl =8 XYER

i}

SAl =4

— e~~~ =

01 At22teld|
1)0I=
03 &A=

2|

=

o

d

£ Mo

H

3l
=

O

[

[a—

t

clopz
Ol0ll&F HIQHALY) 2K

¢}

I

=

t

AR (OISEO0AF HIQAIY) 25X

1)OLSZO{OIAK AIRHAPEZE
1ol &Xl

1)OtSZ {0l ALK 2 A=

1Rt AAZ

14 JIEt
307 21210

N

=
=

3

HOtS#

SH
=

349

6,250
— 52 —




)

=]

2|

okl

(£t

— [sp]
L L
: 3 3
(e} Al
= o 3
=
ar
n0
o]
3l [ K
Dar_._r%
10
:Dm__u
k| D
H| =
W n
rlm
E|m
=| 3
ol RO
(@) o O Qll © o O o O | = | — (] [ [e] Ol O O]l O] O ©
S 828 |88 g8° 8 8 HERE 88588 g8 8888
: - I J q < N I 5 R SG vicd v v et v
< 4 4 7| < < R Il R st Il
o o O O 9l - © OOOOOOOOOOO111OM61 O Ol O] O O] OO OO &6 ™M O
(@) o O WU ol ol O N N O O O O © O|l—=Z|l—= ——|luvulwuy uvu o 0 M o OOl o Ol | | =— v ©
B 5 3AGR2BYI R T B8 8 &8 8b|lob bRSSERESS SIS 355 8 3
~ o oo © = - gla o o g |9 dglalz g g
R FREREAEBEEEREEEEEBEEEEEEEENF EEEE EBEEBEEE
438 dSddNgIBIY N T AB 3 88 BY Y LSS BZ3IRRK®IIB L3S 35558 8
— ©w|lo — v|lo © —vlglo|w © NN N oo~ Joe) NN Nl o]l o]l o oo
ol el 2 5|l5|la K &
= = =
{0 2
- hix KF
[w=] _JD _H__l
@ ¥ R0 i @
= Kl = = K
& = K] < =
— I_.\_ — p _”__l o
) or o_.._m_. <N a0 )
o = or X 30
o _ = ol 104
_ NEE U 7l il _ _
i <) Wl o K KD = Rl | &
> R o m ) {0 ) £ as
~J Elo of ok <1 < ™ <4 u N ) N
c) =) Hia| =< R RO = N EI R o) | @
N~ — ) — - — — N~ ®O| ™~
S 4| ] < x| 3

RO

n0

_53_




- Yo} N~ ™
oo 2 = & ) © » o — &
_.__A.._%mo 2 i 9 i) 3 9 &
i | 5 8 ©
OF ™ ™ ™
0. =
I o
=
OF <K 80 .
= H 3 3 " " i
< = n0 n0 R
R < — N N
—~ H < . <r <r o0
N W= 3 ng o o =)
Klo B <m ~ < Ki KA N
o R e I o M o =
Y 7l a0 m Kd ay =] =] i
- <A@ H H < < KD
d i = A o X . Ho
= E N rr ) r r Rr
. o o (@) [e»] O O O QOINI NN NI O] O Ol WO O] O OIYIOO © O O O O 9 O
w | EF|SR & 8 8 8 8 888|333 2|8 8|8 88|88 & geg~~g-8¢gs
KO ||| o = A< Al 5| 5 S| o|o|lo o [ < < <
A< 4] d]d < < o B R R R
o
Sl232 3 8] 8 8 882 2NZE2| S £888 8333 3|8|8|8 888888388883
HWarle| SIS § &8 = A ¥ ¥ Q qlofole ©55IS SIRININ KIS|SS SIF|ofn nh oo = =6
m:nUn/._n/._n/._n/_O < < < S N AN T ST S0 00 olv]lwvlwvn Wulwlo)o — < - -
= | o | oo & — o] faV] [a VI VI Al |~~~ ~|~|~—|—- —=|-
RIS
SIB|R|8 88 & 3383888818333 3K 8|8 &Y YL G 88 E55E888REE
= DI DID]DD O D Lo Al AW A Al v A D OO O T I I S|Vl VIO~ — < - —
o N[N & Al — —|dd - | A~ — -~ - —|—
£
(=)
L L -
2 =
ar W 20
X0 he <
LY 5 R
.H_ @ 3 5 TJ = wo
mAr o 30 0 i R _ﬁ% K T
bl 00 OH - B0 o o KT H
i o 0t R = i = W 8
H O RO RO = olqh_ _ N n am\_ ..IA _ o_y._
S lof 1o K K ol Ki 00 Ki U0 55 Kl o N < =
= |= A = 80 o Sl i =Y o W@ g o o= e ROR
i S upuh = = 01 or Rl a0 w|R| |3 vz |3 wim L
o |mfon| |0 X REE n o | m &gl = W | =S i e e
= glor S S| B R R wl R WlE Rl S|alrlx wElr = d580 0 @Y o 850 &
FlujUisie T I = S oF o o|F Ym|l S| W Dlo|o| W TR S| u Rof Cfob| ) 0 M R 2" ob ROl K
SRR Il el I A e s | T n Ao so| M| Mo | A S| AR R R oo OV B 0F B X HO RO < S OF
* |R[e|al|a) R R & o) ol ® || 2 Bzl = R m|el|= R[UIa| = Hg|ou= & <0 O &
Rl=|mls|e = —| o B 8 = misle @ sls —l®sls —lwsle ClEglsTT T8 R
RO Niks <4 & ke 4| & ke ke Y| >
N mm K R0 R0 R0 R0 R0 R0
x

_54_



)

=]

2|

il gyuns

o
iSAlRS

366~367

369~370

371

(£t

S|

o

3

K 80

_.A._ m.._

bl ]

&0 )

z K

I —_

= G

- o @ ok

Al o) i) o

[l 20 = =}

g g = m

= F Kio <
Qo O ol O O O o O O Ol Q| Q| © o O QI O O Ol O O QI Q@ Q@ O Ol O ©
o O OO O O o O O — | | S| O ()} Ol v wu Ol O OIFI JI I & © Ol O ©
I[< < <4 << —| < N N ) I IR R sy e
< Jl < Q4] < IR I
o OoOlo|l o O ol O Ol OO O © O Ol OOl O © © O Ol o O OOOOOO@OOOOO
QO Ol Q| O O ol O Ol OO O O O O WV O|I O ©O O O Ol OO O Ol O O D X 0 WOl O ©
> 3|9 & Sle S oInmOmSOAIDISIY © © © OfnIn W S|S oy d|S o A N5 SIS
< S < NN 1333454%551 o M ™ Ol W[ =] O MO VI I <
NN N — S| | — ™| ™ AN NN | N
° olglg g gleggslglesssgglglelesesgls|s gls(gls glsls|g g g glg gls
© o33 S 2288383353 aBIen 8K T I¥E FSI33 3838|388 & &g 33
R % ®
= = =
_ .T..M 10 = 10
- K =3 T =3
= Hr . < )
Kk ok Kl0 m_Jv Kl0
Ok « = A =
uJ L K L
a1 20 or = of
o ioD E= e 2w &
= 2 R Il w K= o
0 < a1 ) H ]
= 3 : G ¢ w g w|= |
= 5 <4 R =R o _ R o =< << R
40 80 ol = g 80 o RO KIRR R R R RO
S O s r Al 0H K iy | S| W B iy
J ) x 0l o & Ao o ol =[Nl o o U ol
3 sl A0 N T3 B BRI B E EEEES <
- gla~ "~ 5~ 79 y ~lMlsle T =~ S

« to| &
>

_55_




)

od| & ™
A=zl |9
o = 5 &
Y 4
7 &
3 &
T E e &
= [= = 3 ©
= |® ) 0 EY
| s = e &
Wam ™ ; Z
0 | RO 0 <l i
Bl (=) 30 o
KH 3 F .
% ol Pl O
2 1 ©| © m_n.__\
_A_oo,o,s,mmmommmooo )
%21AA, ,22906m00
E (e}
<1 < - 1AAA25775 Q9 Q
= <] A,,oo,Ou %06%0000
eI < ©|lo|o o D R 8|8 32 2|3
AEBEEE ¢ 4 4 = 3 2 =
Ewﬂo,od,wmmmmmooo < o © 3
EM_M%&LLAO,A%%%mmmO == i 3 o
T N == R Y S| B|SIR 888 88 83 ©
=} A N ol ol sl o 340%06%000
2|27 2,1,,0,35me0%%9
= Z2EBEREE g2 3 =
glelglg 8 wf = ) 9 ey
HOBmmmmmmmwooo @ g o &
0%311,1,,,0,66&%20000 — N N
pris [aVi N o o o ol 1WE./Q5O%OO nrw_u
< & 2 2|9 1,3,,,9,34%mm0m000
= Q2= = 4&%3%%%%%@&%@895
111,5,5,5,0,3,7,2,Wm%mmw%049
%n_m37,au,y,_/,19a7uﬁ8
93@6%74&676,,y,1,
- O ©f Lo 8BEs8E
oir © 2805
X0 -
_m_ nr = N ,}_ = WM< m=<rm _
e w S 0 < 00 % _ A
ol = | Mo i
O3 p M J_AT 3k H = 30
< KL S o RJ O RT = = 0 0H
”c_l = = 5 Kk 3D D.om_uﬁobw _ = )
= O 0 of m_.a_\ o - K - K] - z
. o= ol = ok Z I x
5 = B0 0w e <l = o K
= W e M o % o i o |2 R|® I
= |L o <5 o g O 0 e 20
Eﬂ%ll@ o 20 %moa 0 oo B O ool |3 = ® 5| F P
— |3 D Nw|OMW b= n = =) = ~ >
%Mo%%mm%::ngmuwo%l % = & @ i i I i
OF | <-| 30| 0B| 7 W }w_m_|HH|umﬂ_x oo o = o3 e
0l | D = = m..n _ﬁm O ™~ ol | KF ﬂ_w_ ._4__. = Klslmo T n..u_ Elo kK [ & Kol oF o U RO =
. = 5 oo | = R = ol = R/ I
u\TMH%MNHA@%DTH&OaA%E%QOW.%A%M%M%EO o
w1 = r = T W oS|al= S Elo kil o ok o U wm_._m ool KR KE ﬂ._ Slrlw & Ho 3
o o=l = = —_ = o AY] e R Ml o= K = ols
| W& m1133nmmOEAomH%ngEmw@zuo ol Rl o
- H3 sl e 1__Oﬁm1UU)W%E&%M4EE%M < = wr
JA. | & 11@1033__POEAE% R0 S =
= g8 7|8|8 T|& il o) &
= < I~ ol
o 8r 8 8
Kk =

- 56 -



(Cro): #2)

- BE) - MRA - Bas | o | SEE | wnsw e
NEAEAg=EILE 29 461,382 445,173 16,209 H %3
= 51,905 50,051 1,854
Al 51,905 50,051 1,854
- 357,572 345,071 12,501
NEAHAGEXLY AgelXia 112,887 75,258 37,629 el
Al 84,665 56,444 28,221
- 28,222 18,814 9,408
DASISXIAIE SAE X SIS 1,920 1,920 0
oMY HEAIY 29 98,000 100,000 22,000 ?& 378~380
Al 50,000
- 48,000
201 er2E| 25,690 38,380 212,690
Al 12,845
2 12,845
01 At=2telH| 19,730 33,3801 213,650
NEAENY ARARF| A 4,550 4,200 350
Al 2,275 2,100 175
- 2,275 2,275
NEAEHOHNY MOl BN 980 980 0
Al 490 490 0
- 490 490
NEAHINY AY EEE M 3,000 8,000 /5,000
Al 1,500 4,000 22,500
- 1,500 1,500
NEAENY ATAt 2 4,000 13,000 28,000
Al 2,000 6,500 24,500
- 2,000 2,000
DNELESEAIZCIAL Al 2+2l] 7,200 7,200 0
Al 3,600 3,600 0
- 3,600 3,600
02 S32gH| 960 0 960
1)322%;&2?&3“\} Atgl2te] 8 & %60 %0
Al 480 480
- 480 480
03 A= G| 5,000 5,000 0
NARA /39S 5,000 5,000 0
Al 2,500 2,500 0
- 2,500 2,500
202 04 5,376 0 5,376
Al 2,688
- 2,688
01 =04l 5,376 0 5,376
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CHol: X 2|
i iU

L HE - BRI(EH) - MIRAY - BAS gop | TEE | mz2 e
NELESEA22IAL 2 0] 5,376 5,376
Al 2,688 2,688
- 2,688 2,688
203 HR=&| 2,000 4,000 22,000
Al 2,000
03 AIRF=RHR=AY| 2,000 4,000 22,000
DEAHIEA AMARZZ 2,000 4,000 22,000
Al 2,000 2,000
301 LEt2dS 64,934 57,620 7,314
Al 32,467
- 32,467
02 AR 2B E S (HAAHE 64,934 0 64,934| SHS $12(301-01—301-02)
NEALE 22X 21,934 23,310 1,376
Al 10,967 11,655 2688
T 10,967 10,967
1S MHIA A HESHI 43,000 34,310 8,690
Al 21,500 17,155 4,345
- 21,500 21,500
AEHMAE MEANY &EgelE K 62,856 61,648 1,208 el2H| &dsE gty 381~382
= 15,714
Al 15,714
- 31,428
101 el24d| 62,856 61,648 1,208
= 15,714
Al 15,714
- 31,428
04 J1ZtHI22 XS24+ 62,856 61,648 1,208
HAUSSARIZRIA 2
P th i 62.8% 6Ll 1208
= 15,714 30,824 215,110
Al 15,714 30,8241 215,110
- 31,428 31,428
S % HAUKIRHE 2 280,02| 260,131 19,96 383-384
= 65,870
Al 65,870
- 148,352
307 glzZhol™ 280,092 260,131 19,961
= 65,870
Al 65,870
- 148,352
05 eIZt?IE= 280,092 260,131 19,961
NELEXANH 2 267,612 259,651 7,91
= 65,870 64,462 1,408
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(Cro): #2)

M- B BREH) - AR - B2 | oew | SEE lwDsz|  masz) as |40
A 6580  e4de2| 1,408
2 amser|  w072| 5.4
DAFBIZXIAIE A HRIHaH| 480 480 0
VA S BAE A 2 BE AN 2 00 2 00
5D 9 HAE SAKE 20,375 24.300]  6.075| S0=ES OHAAl B | 385-386
101
A 10,125
2 10125
307 91210 20375 24.00| 6,075
101
A 10,125
210125
05 PItoiEta 035  2430] 6,07
1B B HAE SAXR 2035 2400 6,07
= 015 810 2,005
A 10125) 8100 2,05
2 0125|800 2,05
SEUNANAELETRAIY 60,00 60,000 0 387~388
2 20,00
AL 20,000
2 20,000
01 Y 60,00 60,000 0
2 20,00
AL 20,000
2 20,000
01 ABIREE 3D (Z DL EE) 60,000 60,000 0
SENANATAE AL 60,000 60,000 0
= 2000 2,00 0
A 20,00 20,000 0
2 2000 20,00 0
DRDIMAE &Y DY 2o 50,000| 50,000 0 pa e e HE T gg0-g00
AL 25,000
3 25,00
307 91210/ 50,000 50,000 0
A 25,000
2 25,000
05 PIatolEta 50,000 50,000 0
DDIHAE B T2 2o
Tt 50,0001 50.000 0
AL 2500|2500 0
2 25,000 25,000
DEDIEAE AlRER MEeIE X 31428 30,824 604 21
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(Crol: F2)

(7 =50%. AlHI15%, 7H135%)

SN - ZB - S9(32) - KIRAY - BES woy | TR = A
= 15,714
Al 15,714
307 gl2+o|& 31,428 30,824 604
= 15,714
Al 15,714
05 2IZtRE = 31,428 30,824 604
1) DR IXSSBERE Q14H((=H150%, AlH150%) 31,428 30,824 604
= 15,714 15,412 302
Al 15,714 15,412 302
HAEEXAE 2R 16,899 11,762 5,137 ’ 392~393
= 15,699
- 1,200
301 LEtBE S 16,899 11,762 5,137
= 15,699
T 1,200
02 Al BB R GIS (HAAHE 1,200 1,200 0
NAEISEXIAIE /2 1,200 1,200 0
10 M2 SRS 15,699 10,562 5,137
1NEE AIRISR2AZAZ(3H1100%) 15,699 10,562 5,137
282 15,000 9,600 5,400
= 15,000 9,600 5,400
2) sl 699 652 47
= 699 650 47
CSHARE SgAd2el X 207,400 207,400 0 394~395
s 103,700
Al 31,110
- 72,590
201 B2 50,750 41,890 8,860
s 25,375
Al 7,612
T 17,763
01 AR2teld| 24,250 17,390 6,860
SPEE23 29 FA S
1)?L°§5|)0%),}\|éﬁ5‘;'};|m35%) 17,150 10,250 6,860
s 8,575(= 5,145 3,430
Al 2,572 Al 1,543 1,029
- 6,003+ 3,602 2,401
2| 2kE NS
" (5 20, 1 65, ) 2000 3600 400
s 1,400(= 1,800 A400
Al 420 Al 540 A120
- 980| + 1,260 A280
NEZSE MEFM 4.300 3.500 800
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(Cro): #2)

M- B BREH) - AR - B2 | oew | SEE lwDsz|  masz) as |40
= 2,150 = 1,750 400
Al 645\ Al 525 20
2 1,562 1,205 280
° Tz 3,000 3,000 0
S Al al X AFA|AEl D}
D mah A 1on. bR 3,000 3,000 0
2 1,502 1,500 0
Al 10| Al 450 0
2 1,00[2 1,080 0
03 BALS S| 23,500  21,500] 2,000
TS 8l A SH Z=7ISH ol = H
1)#25575%X1|Cé|1°5°f%|35%) 23,500 21,500} 2,000 JEHQDOHZ éoio' e
2 11,752 10,70] 1,000
Al 3,505\ Al 3,205 30
2 8.205|72  7.505 700
203 22 E Y| 5,000 5,000 0
2 2,500
Al 750
2 1,750
03 AlERIQ2EAY| 5,000 5,000 0
C2lAFIE Qo=X|
1)(_8:7%_5;2,_/\@27?3:35&) 5,000 5,000 0
2 2,50|= 2,50 0
Al 750 Al 750 0
2 1,752 1,750 0
01 Y FE 151,650 5,000 146,650
2 75,825
Al 22,748
2 53,077
01 Al S REAFHZ(2DEE L) 147,650 o| 147,65 Tﬁzgij&;l'%'“wzﬁ
cz2l A = Dl—x A
1)(_£+D§_55£,A|§715‘24,H$|H|35%) 147,601 1565,5101  A7.860
2 73,852 77.755| £3,9%
Al 148\ Al 23,307 1,179
2 51.67| 7 sa.428|  ~2,751
11 ALK 4,000 5,000 A1,000
T i) 4,000] 5,000 A1,000[01a HOXt QRS FYOR Lo
2 2,000(2 250  A500
Al 600| Al 750| A5
2 140|7  1.750|  Ass0
HAEALTH 315,30|  293,563| 21,777 202EZ JHIA B 396~397
2 9,602
Al 110,369
2 110,369
307 212H0IF 315,30  003,563| 21,777
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(Cro): #2)

SA - B - SRI(E) - HRAR - BaS g | S8 | HDs e
= 94,602
Al 110,369
2 110,369
11 AHBI= XA B X 315,340 293,563 21,777
AS HAEAE SMSE XY
1)€HELH|9>0$A|t||35<x,,:Tlu|35%)E " 315,340 293.563) 21777
= 94,602| 88,069 6,533
Al 110,369 102,747 7,622
2 110,369| 102,747 7,622
HAUSEHR} Mgelsd x| 173,464 0| 173,464|2024E = & | 398~399
e i
= 7w S xa o)
Al 86,732 SN
307 BIZHOIA 173, 464 o| 173,464
= 86,732
Al 86,732
05 DIZkelEr= 173,464 o| 173,464
1)EAESEIX} 121H](2HI50%, AlHI50%) 173,464 173,464
2)QI2AH| (ML HI) 125,712 125,712
= 62,856 62,85
Al 62,856 62,85
2)O124H| (AI2HHI) 47,752 47,752
= 23,876 23,876
Al 23,876 23,876
=5 0l E2 82 X4 337,303| 6,319,303| 18,000
= 108,000
31,003,243
A 2,523,767
_ T SO o Al A
CIEHS 2 AR (2121H]) 762,672  502,548| 260,124 i 400~401
7 228,153
A 266,179
2 268,340
307 BI2H0I A 762,672|  500,548| 260,124
7 298,153
A 266,179
2 268,340
05 DI2r9lEr 760,672  502,548| 260,124
e2ISHIISME o121 760,512|  500,388| 260,124
0)QI2AH| (MIEIR, SEMAH 665,448|  428,904| 236,544
F 199,6%|= 18| 70,983
A 232,907\ Al 150,116| 82,791
2 opo7| 7 150,117 82,790
2)&%%7{|§§5\%H| 95,064 71,484 23,580
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(Cro): #2)

M- B BREH) - AR - B2 | oew | SEE lwDsz|  masz) as |40
= 28,519|= 21,445 7,074
Al 33,272 Al 25,019 8,253
- 33,273+ 25,020 8,253
DARISXIAIE SAX ML 2,160 2,160 0
CIENSSAE (22]) 333,800 275,200 58,600 | &l HIEl 2| BH 402~403
= 28,800
Al 120,832
- 184,168
201 &gk=g| 9,000 7,000 2,000 ng <8 S 5= ME el
02 S32gH| 9,000 5,000 4,000| &t HEH S32= B2tE
1) ISUPISHE S32s(AFEXIS2t 9,000 5,000 4,000
307 212+01H 324,800 268,200 56,600
s 28,800
Al 120,832
- 175,168
05 eIZt?E= 324,800 268,200 56,600
HeesSUHPISHH 22l 324,800 268,200 56,600
2)2gHI(0IE dH) 130,200 111,600 18,600
= 25,2001 = 21,600 3,600
Al 49,728\ Al 42,624 7,104
- 85,272+ 47,376 7,8%
2)2gHI(&l7 dIF) 18,600 18,600 0
= 3,600|= 3,600 0
Al 7,104 Al 7,104 0
- 7,8%+ 7.,8% 0
2)FJt 2EHI(0IE HH) 42,000 36,000 6,000
2)F0F 2gHI(a7 HH) 6,000 6,000 0
2)cISUBISHEH SAHI(YEs) 112,000 96,000 16,000
Al 56,000 48,000 8,000
- 56,000 48,000 8,000
I
Vlim i wam) .00 1500
Al 8,000 8,000
- 8,000 8,000
CHEtHSSA (ZXIH]) 172,000 166,000 6,000 404~405
= 70,000
Al 67,000
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EETEREIEREEST 931,710 997,732
DENSH(RHAF) 652,197| 779,760 2024 JHAHAI BHed
(2H150%, AlHI3SH. PHI15%)
326,009 389,880
208,260 272,916
97,829 116,964
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S - B ERUED) - HIRARS - B | olerey S |uns2 HE(52)AR i
DENNEEE P REE) 181,684 141,682 2024 JILIAL hed 451
(281505, AlbIass, 2ul15%)

= 90,842 70,841
Al 63,589 49,589
- 27,253 21,252
DETIE=SS=1P PX=T) 83,853 65,302 2024 JHHAl BFS 451
(28150%, AlbIass, 2ul15%)
= 41,926 32,696
Al 29,349 22,887
- 12,578 9,809
1) ROHOLS LS (AIL) 13,976 10,898 2024 JHHAl BFS 451
(U150, AlHI3S%, 1HI15%)
= 6,988 5,449
Al 4,892 3,814
T 2,09 1,635
SEMHEAMEIA 2,394,000 2,140,000 254,000
= 1,197,000
Al 1,197,000
308 KHXISHHISOIH 2,394,000 2,140,000 254,000
= 1,197,000
Al 1,197,000
13 SIS0 e A 2AEAIHY| 2,394,000 2,140,000| 254,000
1) ZOHOtSLETHE MEIA 2,394,000 2,140,000 SEMEMEIA KRS SOt
(2HI50%, AlHIS0%) 453
= 1,197,000| 1,070,000
Al 1,197,000 1,070,000
ANEY X 48,000 48,000 0
= 24,000
Al 24,000
308 AHXISHISOI& 48,000 48,000 0
= 24,000
Al 24,000
13 S| 2SO CHEHE & H &AL I 48,000 48,000 0
NENELIHE Ols AL LA 48,000 48,000
(S2H150%, AlHI50%)
= 24,000 24,000
Al 24,000 24,000
LETOHR R2AE XA 96,000 52,000 44,000
= 48,000
Al 48,000
308 RHXISHISOIE 96,000 52,000 44,000
= 48,000
Al 48,000
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S - BB CRI(S]) - MIRAIR - BES | ooy She |wmsz | macwas | NP
RS = N e P e=E N ] %.000] 52,000 44,000 B
eemel 2o K %.000| 52,000 NSHATE S0t
(=6150%, AlBI50%) o7
= 48,000 26,000
Al 48,000 26,000
SRRl 01SE2EXD17] ol XA 246,150 231,500 14,650
Al 92,200
- 153,950
201 2B-23d| 1,500 1,000 500
01 AtR2tel] 1,500 1,000 500
NESBED| SBEFI| 2H2 S2Em0| 421214 01
1,500 1,000 459
301 LPEAS 244,650 230,500 14,150
Al 92,200 92,200
- 152,450 138,300
RS ElEE S ERSERED 204650 230500 14,150
1) ZH0HR! OISEXD|D| FelMdlA 244,650 230,500 KI2ACHALRE S0t 459
Al 92,200 92,200
- 152,450 138,300
ZHOHOIAIE MEHMIE XI& 116,900 117,000 A100
203 YRF&Y| 900 1,000 A100
03 AIHZ=XHRFAIH| 900 1,000 2100
DEHIRLMBHE X L= %00 1,000
307 BI2+0|A 116,000 116,000 0
REEEREREEETEES 16,000] 116,000
1) ZOHOIRIE A EMIE] X2 116,000 116,000
ZOHR! MSEXRD(D| otd BE K& 82,500 112,438 129,938
201 2B-23d| 82,500 112,438 ~£29,938
02 35234l 82,500 112,438 ~29,938
RO HESEII| O PE K 82,500 112,438 AHIEES FHousRt0z oist
U 100% F 463
Zofe! EsXIRA 61,409,556 55,276,611 6,132,945
= 27,795,824
Al 26,167,560
- 7,446 172
Zofel sk =21NEX 53,588,872| 48,713,640 4,875,232
= 26,794,436
Al 20,095,827
- 6,698,609
308 AXISHHMSOIA 53,588,872 48,713,640| 4,875,232
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S B ER(SDH) - HISAR - BES | Ol arol Sae | vms2 Sk
= 26,794,436
Al 20,005,807
2 6,698,609
13 2O BSOS B ARSI SAISH|  53.588.872| 48.713.640| 4.875.230
NEHIESKE 2NEX 53,588,872
(SHI50%, AIHIZT. 56, THI12.5%) o 464
= 26,704,436 24,356,820
Al 20,095,827 18,267,615
2 6,698,609 6,089,205
EEESIE 650,004 533,132 117,862
= 35497
A 244,123
2 81,374
308 A SIS0 A 650,004 533,132 117,862
= 35497
A 24123
2 81,374
13 2SO B AR SIS AN ] 650.994]  533.132| 117,862
RNZEXR Ittt 650,904 Brey 465
(201 506, Aldl 37.5%, I 12.5%)
= 35497 266,566
A oa123] 199,905
2 81,374| 66,641
SETES ERES IS 5.723,453| 5.321.868] 401,585
Al 5,085,600
2 63,8
308 XSSO0l A 5,723,453| 5,321.868| 401,565
Al 5,085,600
2 63,8
13 S| 2ASHICHSHE AN EAIS Y| 5,723,453 5,321,868 401,585
1) ROHOI 2 S X R AILIZIFKI 5,085,600 4,715,100 S TIRIAL 01| 463
(AIBI100%)
Al 5,085,600| 4,715,100
)ESH0jR PHIZEIIXR 46,553 44,268 468
1)2eRfel PHIZEIIKIR 586,800| 558,000 468
D ETESHEEEr S 4,500 4,500
Al FHESAHIA K- 903,672 330,336 573,336
= 451.8%
A 451,8%
308 XSSO A 003.672|  3%0,3%|  573.3%
2 451.8%
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A ER - ERY(DH) - HRAIRI - B Ofl st She sz Bk
Al 451,836 B
13 S| 2S0IHeHE & E P 903,672 330,336 573,336
LYY TSN 003,672  330,3% 470
(261 50%, AltI 50%)
= 451,836 148,800
Al 451,836 181,536
A SSTONEA gls EEAHIA X~ 361,470 204,600 156,870
= 180,735
Al 180,735
308 AXISHMSOIA 361,470 204,600 156,870
= 180,735
Al 180,735
13 S| 2S0UeE & EAE 361,470 204,600 156,870
1B SLEONSMEIE 361,470 204,600 gt
(0] 50%, Altl 50%) ’ ’ 42
= 180,735 102,300
Al 180,735 102,300
ST ORbEs|2HEAMEIA 94,455 86,39% 8,060
Al 66,119
- 28,336
307 BI2t0| ™ 94,455 86,395 8,060
Al 66,119
- 28,336
11 A= XAIEE X 94,455 86,395 8,060
NESSHC! o=zl 94,455 86,395 gt 474
Al 66,119 86,39%
- 28,336
ZOoHRl SSHMOHAAHIA 86,640 86,640 0
= 43,320
Al 43,320
307 BI2t0| ™ 86,640 86,640 0
= 43,320
Al 43,320
11 A2I=XAIEE X 86,640 86,640 0
&L SSoHECHANEIA 86,640 86,640
(26150%, AlH150%)
= 43,320 43,320
Al 43,320 43,320
ZHoRel X2l X 3,715,916 3,402,876 313,040
= 1,022,500
Al 1,192,900
- 1,500,516
OOl LBrHAT I (MLH) 1,951,700 1,903,000 48,700
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A - ZE - SRS - MIRAKYS - B Ol aeoy Ghe | wmsz | macmas | NGNS
= 585,520
Al 683,090
- 683,090
101 eI44| ,951,700 1,903,000 48,700
= 585,520
Al 683,090
- 683,090
04 JIRHH2ENSES ,951,700 1,903,000 48,700
NN ABHEUTI|B+S
(Z25130%, AlBI35%, HI35%) 1,951,700 478
2)elt| 1,768,110 1,725,078
= 530,438 517,524
Al 618,836 603,777
- 618,836 603,777
2)2gul 183,590 177,922
= 55,082 53,376
Al 64,254 62,273
- 64,254 62,273
ZHOHC! AIZEHIZ Ate] 503,000 490,300 12,700
= 150,900
Al 176,050
- 176,050
101 eI44| 503,000 490,300 12,700
= 150,900
Al 176,050
- 176,050
04 JIHHI2Z2 XS ES 503,000 490,300 12,700
EOHC! AlIZHHIZ Xl B4S
(2H130%, AIHI35 %, 7HI35%) 503,000 480
2)QI | 455,500 444,339
= 136,650 133,301
Al 159,425 155,519
- 159,425 155,519
2)29H| 47,500 45,961
= 14,250 13,789
Al 16,625 16,086
- 16,625 16,086
oHo!l sXILXiel 953,600 708,600 245,000
= 286,080
Al 333,760
- 333,760
307 212t01& 953,600 708,600 245,000
= 286,080
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S - 2 - SR BDH) - NSRS - B oy | GG | wms2 HA(S2NS gl
A 333,760
2 383,760
TNEE N EEES 93,600| 708,600 245,000
1AM =RYUT2 4 = QIMH| U EOH oIl F)}
(2H130%, AlHI35%, HI135%) 953,600 e
2)0124d| 914,370 678,783
= 274,310|  208,6%
Al 320,000| 287,576
2 30,000| 287,57
2)22H| 39,230 29,812
2 1,70 8,944
A 13730| 10,43
2 13,730 1043
=012 Ngled @ 22 g 307.616] 300,976 6,640
203 2| 2,700 3,000 A300
CNEEREEESSE 2,700 3,000 A300
DA MISH U ATRIAY FX 2,700 3,000
307 212to1™ 304,916 297,976 6,940
11 A=A 2 E 304,916] 297,976 6,940
1)EOfO! AX2IH 161,572 157,809 o124| =) 484
2)0124d| 154,605 150,842
2)2i| 6,967 6,967
1BY SAEI| AY 143,304| 140,167 OIHH| W BIHAIS BH 484
NSNEE MNaINBIAS AL 33,000 343,000 10,000
2 166,500
Al 83,250
7 83,250
NEEE N E RS FONE 182,000 182,000 0
(AI2tEOHQ) OHDLXIZAIHIA XI2)
2 91,000
A 45,500
2 45,50
307 DI 182,000 o 182,000
2 91,000
A 45,500
2 4550
11 ARRISXIAMSES 182,000 0 182,000
AIZEOHC! QORI & MHIA OllAF BAS 81
XI 21 (2S50%, Al6125%, 7H125%) 182,000 (Ot ZH 2 BEo| mat wir) | 0
2 91,000 91,00
A 455000 45,500
2 4550|4550
ENEEINER RSN 55,000]  65,000]  A10,000

(PR210] gliet 1)
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CHel: & 2
Tl T

- T ER(ED) - KIFAR - B N Goe | vms2 i e
= 27,500
Al 13,750
- 13,750
307 120 55,000 o] 5,00
= 27,500
Al 13,750
2 13,750
ARSI STIAIZE X 55,000 0 55,000
122D alg X NRAHATE 24
(2S50%, AlB125%, +H[25%) 55,000 65,000 488
= 27,500 32,500
Al 13,750 16,250
- 13,750 16,250
NATEE ABIMBIAS A 96,000 96000 0
(olzojel RESSAHIA)
s 48,000
A 24,000
2 24,000
307 120 96.000 o .00
s 48,000
A 24,000
- 24,000
1 ARISTIAIZE X 96,000 0 96,000
1)&olFel dE2SAHIA XA OlaF BES iy
(ZS50%, AlBI25%, T15(25%) 96,000 (014 3 @ 'Ol maty pey)| D
s 48,000 48,000
A 24,000 24,000
- 24,000 24,000
ZoHel Ald X1 7,834,19% 7,578,095 256, 101
= 66,105
Al 4,888,194
-+ 2,879,897
ZOHeIZXAIE 2 K& 320,226 340,557 220,331
Al 30,000
- 290,226
201 2| 99,227 121,567 A22,340
01 A el 83.163 92.003] 48,840
DENAZTIAIL 22| 22 3,240 2,800 COf AlSE B
(S2i9i2l - OATIZI0N =T HIR) ’ ’ oz
N=0SdH dxts S XA 69,603
69,603
1)S23/0/3H L +01IS 2AE S X 2,000 4,000 o B0 e X -
Naiso S M 320 600 CISE-ERV TR == 40
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} _ _ bSIE o= TA(= = Aoy
S - - SR BD) - HISAIRS - B ooy | G | BIES el e
1)ZOHCISXIAIE SIHEA 8,000 0 (AFAIZ) S HE S |2 SHEH 492
02 S324H| 2,564 2,564
1GAESD] A= 380 380
NGB AIZ2(NED) 2,184 2,184
03 A2 HH] 13,500 27,000
1) ZH0HRISXIAIE SAFAL 13,500 27,000 of g =8 492
203 YRF=ZEIY| 5,319 5,910
03 AIHZ=RHRSE 5,319 5,910
1) ZORQI = XAl 3,600 4,000 ol mE =3 -
eSS THUE PR=F 819 910
1) RATHEAI A 900 1,000
301 B8 Z 33,200 33,200
02 AR BE XS (S 33,200 33,200
1) EOHISXIAI 33,200 33,200
307 Q1Z2H0| A 182,480 179,880
Al 30,000
-+ 152,480
10 AISISXAIEEHE S 166,480 163,830
1) ZHOHQIDHOIAHEEA 45,600 45,600
1)IA X Z0| 10,000 10,000
DABIZXIAIE SAK LM 50,880 47,280 =i -
1)s0IRIZE 2%H| X2 (AlHI150%, H150%) 61,000 e =3 492
60,000
Al 30,000 30,500
- 30,000 30,500
11 At =S XA 16,000 16,000
1)=0SHHIEH 16,000 16,000
ZOHRI=2X 2 2 6,865,810 6,466,815
= 66,105
Al 4,774,298
- 2,025,407
307 212H0| A 6,865,810 6,466,815
= 66,105
Al 4,774,298
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FA - B SRAZA) - MRAY - B M = RIS A
- 5 L 01|/|‘_|'0—|H (”'d.ﬁ H|DL6?:|" AN
2,025,407
10 AFBIEXIAEHA2GH I EX 6,604,579 6,375,415 229,164
1)EORI= X2 2 (AIBI70%, 7+H130%) 6,563,200| 6,336,015 494
2)QI2AH] 5,809,580 5,586,135
Al 4,066,706 4,189,601
2 1,742,874| 1,396,534
2)2%H| 753,629 749,880
Al 527,541 562,410
2 226,088 187,470
1)EOHOI=Z X2 SAG 2XIEE 41,370 39,400 X2 CHaRE =0t
(AIHI95%, 2HI5%) 4%
Al 39,302 37,430
2 2,068 1,970
NS NN 261,231 91,400 169,831
1) ZOHRI=S X2 AIZHAIRHI 95,970 91,400
(AlBI95%, 2615%) 4%
Al 91,171 86,830
2 4,79 4,570
1EZZE LR F20HEXK 165,261 0 Al
(28140%, AlBI30%, T2HI30%) 44
=2 66,105
Al 49,578
2 49,578
ZOHel HoIAID &X € 0lsd &2 64,368 176,404 ~112,036
201 L B2 Y| 59,868 67,288|  AT7,420
O1AFRZH2IH 11,880 14,080  A2,200
1) ZOHOIME=XI1 MENZ SOE HIE 600 600
1) ZHOHOIXISXHER] 204 2,400 2,400
1) ZOHOIME=XIIBIENS OlHEIZE Al9] 5,880 5,880
Q23| AR Alojegt
NEfRIFRTITNY EE2 HIE 3,000 5,000 Ol A =201 [ 49
22229 47,988 53,208 15,220
1) ZOHOI M =X 840 840
CER 0|SHS AR 22
1EOQIMRFIRACHE MR} SR 360 360
NEOHINMREIALINHE RERS 42,624 48,048 49
2)E)|1RH 38,880 37,884
2)UBRH 3,744 10, 164
NIRRT S A|AER S|SB 4,164 3,960 49
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N L= —
S4B - C2I(BH) - HISAKR - BiAS Ofl b s e BA(S2AR NS
Ofl &koH HIA
203 S =4t 4,500 5,000 AB00
03 AEEXD =AY 4,500 5,000 AB00
1)Z0HQl BOJAlE D=
2,700 3,000
NN MBEIISISIIER QRIS
plojQis| 29 RERY| 1,800 2,000
B NP ENER S 167,79 183.349| A15,557
Al 83,8%
- 83,896
307 CIZHOI& 167,79 159,349 8,443
Al 83,8%
- 83,896
1 ABIEXAIEER 167,79 159,349 8,443 498
1) AN PRONIBEOI SR SXIRMIE 2 134,966 124,507 0I21H| Al HHY
(AIH150%, 2H150%)
Al 67,483 62,254
- 67,483 62,253
NE2DLIEE 222y 30,826 29,842
(AIH150%, 2H150%)
Al 16,413 14,921
- 16,413 14,921
TR ATHEAE =2 A 416,000 410,970 5,030
307 CIZHOI& 416,000 410,970 5,030
05 OIZt9[Er 416,000 410,970 5,030 | QI1AH] Atz Bre 500
1) PRIONOIZ A THE HIE] SRR 416,000 410,970
2) 01244 299,760 292,200
2)&e| 2| 114,390 116,850
DVALBIZXIAIE EALK HRIHAH 1,850 1,920
SH A 2 AH| (K= X 77,562 g7.884| ~A10.32
J|l2&| 77,562 87,884 A10,322
JlE23H| 77,562 87,884 N 10,322
201 Let2AH| 45,738 45,980 N242
01 Al 221l 45,738 45,980 A242
1)) 2 as T 36,288 36,480 OlAF H2to e X=X 502
NAIREE L HEAH AD2E 204 9,450 9,500
202 044 28,224 38,304 10,080
01 2U0id] 28,204 38.304| 10,080
1)712243 0| 08,204 38,304 Ol B0l 2 =X 502
203 P R=&IH| 3,600 3,600 0
ERECEEES] 3,600 3,600 0
DEPAEE= T T=E ] 3,600 3,600
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202495 ZJOHASX FAI0IE AIAZXA
(0l At0t 166 =)

M
H0
i
0

ol & ot =2 —
HAD =NEEE Off &t o o A =
SN | oya orae
(EA=)
g 366,000 276,000
LRI PN L= I XHMEOHO HE =& 2EXNME X0z
NBEHES| 20| S oazy Al 161,000 Al 161,000), T 0 ST
o ! Xl.jilgll-x_l AZEOe &H AZPEONQI 2E O|& EX|0 e &oxjoioz
zojgs| T olF =4 170,000 go,000| . =" - T
na |CIEREL ope=s OIZN 2l o)
o =8 |AlZHl Y| FOHOIEEIAIEI X .
> . ZOHO! EEABIZXE R 22X AF X0 (2 Erg
=X52| 20l sl =4 35,000 35,000| _
= (A& | Brerase ZA ESZ=A &I
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20248 % JIS3ML Mot g

(Ol &tQF 204~206%)

SA-E-B-E-2 of &t oy | TEEOE T yp=ar pA(S2) A MR
ESRSESI 158,728,966 160,410,020 A1,681,0654
200 M2l 151,304 255,653 A104,349

210 BAEAN L+ 131,304 18,000 113,304
212 AHiE2g+Y 131,304 18,000 113,304
212-09 J|EIAE = 131,304 18,000 113,304
1)SOISEXAME +22 48,000
1 HSHIIZINH 018E 83,304
230 XISERINY - 22 20,000 20,000
231 D2 20,000 20,000
231-01 EZ 20,000 20,000
NYSoIESYIE I3 20,000
500 X2 158,577,662 158,558,762 18,900
510 =2 18BX3S 66,476,542 65,005,192 1,471,350
511 =218X3sS 66,476,542 65,005,192 1,471,350
511-01 =202%X= 66,476,542 65,005,192 1,471,350

SENVEES] 5,010,432| 20,473,449  A5,463,019

ESDNY 012 N 6,095,666 5,429,309 666,340

SFAF EL A=Y XA 1,305,360 1,261,215 44,145

elol& BXWAF XI& 2,254,552 2,107,584 146,968

Helol& CHMIw AL RI 220,673 108,717 111,956

SFWAL B 7,966 7,966 0

0l Wi 72,682 74,352 21,670

Helold JIse 33,961 33,961 0

I 183,370 150,000 33,370

22 2L 9,152 9,152 0

Mol 08 2,674,000| 2,575,814 %, 184

2230(Y 19,692,382 12,708,977 6,983,405

pIELIEPS 1,122,050 1,246,204  A124,044

RS 16,048,875 17,406,110  A1,357, 28B4 2AZ Olgt 2t0k

OtoIE=XI 1,398,363 1,153,710 244,653

IS HIE 179,329 111,384 67,945

F23Ht 134,413 130,624 3,789

S=Z0t 33,116 16,558 16,558

|2 92,101,120 93,553,570 1,452,450

521 Al - EHIE 92,101,120 93,553,570 1,452,450
92,101,120| 93,553,570 1,452,450

12,842,258| 17,516,173  ~4,673,915
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20248 % Ji

=xu

i Mis0dt S

(Gl &tRF 504 ~529%%, MR AL

Oo{ A O
H=o

0z

- SRI(EH) - MIRAY - BES

Ofl &K

HEE
Ofl &K

HwsSZ

201,751,677
66,476,542
92,101,120
43,174,015

201,072,752

678,925

HU=H H=Hd

201,633,813
66,476,542
92,101,120
43,056,151

200,945,116

688,697

) =

50,437,295

15,010,432
28,691,642
6.735.221

66,998, 105

/16,560,810

33,356,515

15,010,432
12,842,258
5.503.825

45,496,552

12,140,087

307 2I12+01A

33,356,515

15,010,432
12,842,258
5.503.825

45,496,552

212,140,037

10 ARISXAEHE 2SI 22X

AROIEZEZ(28145%, AlHI38.5%, 7241

oTT

33,356,515

33,356,515

15,010,432
12,842,258
5.503.825

45,496,552

12,140,037

Al

12,996,549
12.996.549

15,859,614

A2,863,065

307 2I12+01A

Al

12,996,549
12.996.549

15,859,614

A2,863,065

10 AlISXAEEE2SHIEX

15l HEE=KE (AIH1100%)

12,996,549

12,996,549
12.996.549

15,859,614

2,863,065

=
st

U

=
=

]

27,920
22.057
5.863

33,510

25,590

307 212401

27,920
22.057
5.863

33,510

25,590

10 AlRISXAEEE2SEIEX

NEASEKZ(AIBI79%, 28121%)

=

Al

27,920

27.920
22,057

33.510

25,590
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SA - ERAEN) - AN - Ba2 | e | GRS | npsz B (S2) AR M
| 2 5,863
S VHESES M KD 4,056,311| 5,608,429| A 1,552,118 | XIRCHA(3SA) OIS &= 22 513
Al 2,830,778
2 1,225,533
307 QI2H0| & 4,056,311| 5,608,429 A 1,552,118
Al 2,830,778
2 1,095,533
10 AlRISXAEEE2EH 2 X 4,056,311 5,608,429| A1,552,118
1)2BE XfHB 22 (AIHI70%, 7HI30%)
4,013,111| 5,570,767 | A 1,557,656
Al 2,809,178
2 1,203,933
1) XHB 22 (AIHI50%, 7HI50%)
43,200 37,662 5,538
Al 21,600
2 21,600
ENEBE] 62,362,823( 61,089,305 1,273,518
= 10,183,382
Al 32,416,271
2 19,763,170
2TEORI0IE EHEAIY HYHIE = 2 2ldaldl, | 515
507,300 515,500 11.800)5 ot =o
201 22| 4,500 4,500 0
01 Al 22l] 2,000 2,000 0
1)=2202I017 =L
2,000
03 ALY 2,500 2,500 0
1)2Z0IZI0IE =Y
2,500
203 SR ZI| 1,800 2,000 2200
R EEREEESS 1,800 2,000 A200
1)2ZYOIRI0IE 2= YR=X
1,800
401 AlEHI 220 334,000 301,500 32,500
01 Al&ZH] 334,000 301,500 32,500
1)2ZY0RI0IE == 23 Y ¥
cl22E SAtl 334,000{ 301,500 32,500
2)IHUF S O1RI01Y 21228 L |
300,000 290,000 10,000
2) ™I AUXTE O1RI0IF 2l
8,000 11,500 23,500
2)BEF RIS FE ORI0IN
cl2ag 16,000 0 16,000
)RS B2IS AT KRI0IY
cl2ag 10,000 0 10,000
402 RIZFXH=01d 187,000 207,500| 20,500
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HET

M- 3. H2(3H) - MRAS - BES Of| &toH Gl AFoH HusEZ | #4(S2) A8 ng_?_gﬁdg
03 EIZFI=SARS 187,000 207,500 A20,500
N2SE0R0IE &5 23 I 187,000

2)0HUE S O{2I01F JIKHKHH
160,000 190,000 30,000
2)ZD|IUXIEE 012101F JIXHHEI
8,000 11,500|  ~3,500
2)BEFeH 2|E FE OR0IT I XKL
14,000 ol 14,000
2)BEFEH 2|S AR ORI0IY I XIS
5,000 6,000 ~1,000
ESuRd oAl XA 23,792,680  21,522,513| 2,270,167 | ==& 012101 517
DA B2 Br
2 6,095,666
Al 12,422,659
5,074,355
307 g0l 23,792,680 21,522,513 2,270,167
=2 6,095,666
Al 12,422,659
5,074,355
10 A=A EE 2302 23,792,680|  21,522,513| 2,270,167
1)2HIXIZAIL 0124
(2H130%, AlHI49%, T2H121%) 20,318,836 18.007.753| 2,221,133
= 6,095,666
Al 9,956,254
I 4,266,966
1)Z2HI0IXIRAIA QIAHI(AIHI7%%, 72HI21%)
2,515,544 2,946,909 | 431,365
Al 1,987,280
2 528,264
)22 DAL O OFSHIZ W& AIZAKY O
2181 ( AIHI50%, 7HI150%)
340, 164 142,840 197,324
Al 170,082
- 170,082
1)RI2ILE AL OH OFSHIZ JH&E AIZAR
OI24H|( AIHIS0%, H150%)
140,816 105,582 35,234
Al 70,408
2 70,408
NASE XMADAF AIZAIY 0121H]
(AIB150%, 72H150%) 477,270 181,710 295,560
Al 238,635
- 238,635
SBKAF HIHA8] K& 3.874.534 4,476,606 | ~602,072|2023E SHHLHAI 519
Al 1,937,267 o
2 1,937,267
307 elerord 3,874,534 | 4,476,606 ~602,072
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SN - ZB - S9(3) - KIRAY - BES Ot Ghe |ums2| maEz) A | AP
Al 1,937,267
2 1,937,267
10 AlRISXAIEEE 23822 3,874,534 | 4,476,606| ~602,072
1)SSDAL HRIMEHI(AIBIS0%, T2HI50%)
3,874,534
Al 1,937,267
2 1,987,267
EFuAA =el=dyl N2 912,900| 1,001,160 ~88,260| XIR CHAIRF 24 520
307 2I2t0IH 912,900 1,001,160 ~88,260
10 AISISXIAIEEES2IHIE X 912,900 1,001,160 88,260
NIIESZ XA SSDA
578,880 679,680| 100,800
1)0121H| XIRAIE SSDAL
245,520 227,280 18,240
NEsAe 28 88,500 94,200|  A5,700
SFUWAF LAY XA 4,351,200 4,204,050 147,150 | 2023 HELHAl 21| 521
2 1,305,360
Al 2,132,088
2 913,752
307 2I2t0lH 4,351,200| 4,204,050| 147,150
= 1,305,360
Al 2,132,088
- 913,752
10 ARISAAIZEE =322 4,351,200| 4,204,050| 147,150
1) 22824 X
(2H130%, AlH14%%, T2HI21%) 4.351.200
2) S WA} 4,211,700 4,064,550 147,150
2 1,263,510
Al 2,063,733
- 884,457
) WABREH 139,500 139,500 q
2 41,850
Al 68,355
2 29,295
HEl0IE EXWAL XY 11,140,903| 10,697,940| 442,063| 1€ S=EIt 2la 523
= 2,054,552 Sa== 0188
A 595 %64 §7+0ﬂ e 2xol2
22 =}
T 3,390,987
307 22t01H 11,140,903| 10,697,940| 442,963
=2 2,254,552
Al 5,495,364
2 3,390,987
10 AISIEXAEBEE2EHIEX 11,140,903| 10,697,940 442 963
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SN - BE - BR(3D) - HRAY - BES ofj b Gha (wmsz| masm) as AP
1) =2HIXIR 2 X012 (=2H[30%, AlH149%, 7HI21%) 7.515.219 7,025,280 489,939
= 2,254,552
Al 3,682,522
-+ 1,578,145
AIBIXIR 2012 (Al150%, ++8150%)
3,625,684 3,672,660 ~46,976
Al 1,812,842
-+ 1,812,842
o1& CHAMI W AF XI& 735,577 362,390 373,187 | CHAILAF XIR0H CHEF 525
2 200,673 I =R ord
Al 360,433
- 154,471
307 2120l 735,577 362,300| 373,187
= 220,673
Al 360,433
- 154,471
10 AlRISXIAEEE2IHIEE 735.577 362.300| 373,187
1) A AFXI R (28130%, AlHI149%, 2H121%)
735,577
= 220,673
Al 360,433
- 154,471
FoltE 2gXE 4,049,548 4,902,281| ~852,733| 0283 ASAl SELHAI B 527
Al 3,998,548
- 51,000
201 LEt2 Y| 1,000 1,000 0
01 AtR2teld] 1,000 1,000 0
NAAFE EE2 2 AF MAE
700 700 0
NLANSE EstZ2 08 AT M
300 300 0
307 2120l 4,048,548| 4,901,281| ~852,733
Al 3,998,548
- 50,000
10 Al2I=SXAIEEHE2IHIE X 4,048,548 4,901,281 ~852,733
NEAFel S3 Z208 29
50,000 100,000( 250,000
1)3~5AI0t &=t 2 2| (AIHI100%)
3,998,548| 4,801,281 2802,733
Al 3,998,548
N280oe0d 29X 2 648.846| 2.648.846 0 529
Al 1,854,192
- 794,654
307 Q1201 2,648,846 2,648,846 0
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SN - B SR(B) - NIRAY - BAS 0 aro Ghe |Hmsz| mas) as | AR
N 1,854,190
e 794,654
N CEEEETIEES 2,648,846 2,648,846 0
1) A SE 02101 2 X1 (AlBI70%, HI30%)
2,648,846
Al 1,854,192
e 794,654
0IRI01E 2gRal NS 686,360 | 1,040,872| 2563,512| 2D 2Ad NRlChY & 2 | 530
210K T O A EA
307 D101 686,360 1,049,872| 563,512 &iﬁog'g ;EAEEIEJD
N CEEEETIEES 686,360| 1,049,872| ~563,512
1)Ly X2 210,560 334,560 | ~ 124,000
2)HEl 2101 0l Al&
108,800  175,200| 66,400
2)HE 2001 0I5t Al&
101,760|  150.360| 57,600
NEI2s4Y N2 286,200| 308,880| ~22,680
0)BIZH-JIN - BE U NSE SUDAL
x2| 2 (3:014) 50,400  69,840| 19,440
2)BIZH-J1Y - BE U NSE SUAL
x| (5:0] 4t 135,000{  154,800| 219,800
D)HSNAIL (A T SDA
X2|2(3:0[4) 100,800| 84,240 16,560
1)E21 eI X 189,600|  198,000| 28,400
2)HE 4001 Ol Al
144,000 144,000 0
2)FEl 2101 0l4F 4001 DIBH Al&
24,000 30,000 6,000
2)=2l 2001 0I5t Al&
21,600 24,000 ~2,400
NENEIEENS TR 1,040,686 1,954,778 ~14,000| IS01> 24 B 532
Al 566,668
2 1,374,018
307 SI201d 1,040,686 1,954,778| 14,000
Al 566,668
2 1,374,018
10 NBIZAAEEE 2Tt 2 X 1,040,686 1,954,778| 14,002
1)40F 2FAIHI(AIHI50%, T2H150%)
349,514 or7.52| 71,99
Al 174,757
2 174,757
1)S0F 2FAIHI(AIHI50%, 2H150%)
783,802 537,83| 245,988
Al 391,911
e 391,911
1)20F 2kAIHI ZIHXIR
707,350 817,959 | A 110,609
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SN Y- SR(EH) - KIA - BES | e She | vmsz | maEDIAe | AR
DEEEIENERNNE
100,000 210,000 110,000
SSWA SAH| £ X2 497,39 586, 166 A88.770 | 0B ASAI ERUIAI B | 534
Al 248,698
2 248,698
307 212H01 N 497,396 586, 166 188,770
Al 248,698
2 248,698
10 AIIESXAEEE2GHIEX 497,39 586, 166 88,770
1)ES WA ZSAMH|(AIHI50%, 72HI50%)
490,862 579,637 88,770
Al 245,431
=] 245,431
1) B2 ZAH|(AIHI50%, 72HI50%)
6,534 6,534
Al 3,267
3 3,267
o2l0lE 29X 3,065,399 3,387,052 321,653 536
Al 1,535,746
2 1,529,653
307 21ztold 3,065,399| 3,387,052  A321,653
Al 1,535,746
2 1,529,653
10 ALBIEXAISHAESHHIE X 3,065,399 3.387,052|  A321,653
1) L0 S X2 (AIBI50%, 72H150%)
2,983,414 3,060,548 AT7,137
Al 1,491,707
21,491,707
NIHSII2 O=2I01Z X2 (AlH100%)
1,800 1,800 q
Al 1,800
NHASE SRsSH| XK (AIHI100%)
4,293 4,824 A531
Al 4,293
1)Q=20! S0 e KH2I0I&
X124 (AIHI50%, H150%) 75,800 3. 16 12.730
Al 37,946
3 37,946
= 7,966
Al 13,011
=] 5,576
307 2124018 26,553 26,553 0
= 7,966
Al 13,011

_96_




- PSLE] _ =
SA - EHH . O(37) - MSAY - BAS 0 Abod Coe | vms2 | BaEDAR | AR
= 5,576
N EEEEETEES 26,553 26,553 0
1ESUAI BE4L0SH K&
(Z2HI130%, AlHI4%%, 2HI21%) 26,553
= 7,966
Al 13,011
2 5,576
SIS0I2I0/E 29X 57,348 58,860 ~1.512 20245 EE=TTN 540
' %%ormmr 190765
. 28,674 (2023.10.18.)]
307 2I2H0IA 57,348 58,860 1,512
Al 08,674
2 08,674
10 ABIETAIEEE2YH EX 57,348 58,860 ~1,512
D EG I EIES,
ST 21 (AlHI50%, T2HI50%) 57,348
Al 08,674
2 08,674
ZOHOIS 0121018 22X 444 712 402,046 42,666 | ZOJOFE 310121012 541
Al 202,356 22 St
2 222 356
307 2I2H0IA 444,712 402,046 42,666
Al 222 356
2 222 356
10 ABIEXAIEEE2IH EX 444 712 402,046 42,666
1) ZHOHOFSEH 012101 &)
ST 21 (AlHI50%, T2HI50%) 444,712
2)ZHOHOFEEH012I01Z) 0121H| Y SXH|
439,912 397,246 42,668
Al 219,956
2 219,956
2)ZHOHOIERI0ZI01E 2lReal XS
4,800 4,800 q
Al 2,400
2 2,400
Y ENER R 242 273 47 842 5,560 20243 NZAl 543
- - DIHDH] XIS JHHAI
Al 118,714 2
2 50.877
307 9IZHOIA 242 273 247,842 5,569
= 72,682
Al 118,714
2 50,877
e EEEEEEIEES 242 273 247 842 5,569
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A T SI(BH) - HIRARY - BAS

Ofl &koK

SEE

Hlunsz

HISAIY

Ofl AtoH S A
1)ZEIHOSI0lE WM XI&
(=2H130%, AlH149%, H121%) 242,273 247,842 0
= 72,682
Al 18,714
- 50,877
BFAMHIA JiAHl K 17.970 19.120 A1.150 i%I}EHI&HI = 545
201 2B23d| 15,720 16,620 900
01 AtR2teld] 15,720 16,620 2900
NESHMAZ HN+H
12,600 12,600 0
1)L2I2I0IY 88 AL =4
560 560 0
1N=2SEH0IE SANME S0
ST MARE 1,260 1,260 0
1) BSAIAHH XI2E HIE
1,300 1,300 0
203 FR=&d| 2,250 2,500 A250
03 AIBFRHRF=XIH| 2,250 2,500 2250
108 A 243 Iz
1,350 1,500 A150
1NESHMARSG 2HE3] IHA
900 1,000 A 100
Helold JIsE2H! X3 67,923 67,923 0 547
= 33,%1
Al 16,981
- 16,981
402 QIZEXH201 A 67,923 67,923 0
= 33,%1
Al 16,981
- 16,981
02 QIZEAEAIEE R (0| M) 67,923 67,923 0
1)0{2l01& J|sE2H|
(=2H150%, AlH125%, 2H125%) 67,923 67,923 0
2) &Il 7,923
= 3,961
Al 1,981
- 1,981
2) 22| 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
elold sZie 120,000 177,000 AB7,000| 20244 Hel01E 549
B 2 gty
401 AlZHIL 20 120,000 177,000 A57,000
01 Al&HI 120,000 177,000 A57,000
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S - HB - SRA(EH) - HRA oerer | ZEE | wms2 | maEDAR | A0
N==g0i201d
120,000
SOIESNINE =29(2x) 35.912| 346,700 ~TE8 550
Al 176,956
=) 168,956
307 2ol 345,912 346,700 A788
Al 176,956
= 168,956
05 SIS 345,912| 346,700 AT88
1SS 2D DS(AlIBI60%, 2HI40%)
40,000 40,000
Al 24,000
- 16,000
1) OIS RIZHE 2L (AlIHI50%, 7H150%) 266,844 268, 100 A1,250
2)e124l X2 167,100 167,100
Al 83,550
=) 83,550
)2l X 99.744| 101,000 m,256§g%|g;jf@a
Al 49,872 7629
=) 49,872 1628
1)0{2I0|1& N2 (Al B0%, 2 150%) 39,068 38,600 46820245' Oelol &
2)eril X 28.008| 27,900 ol e o
, , 01| Q1A Bh
Al 14,004 sANSAl BR0Ie
B 14,004 5H1RIS(2023.10.17.)]
=3l X 11,060 10,700 360
Al 5,530 180
- 5,530 180
OrEAIAME S (Xt 741,951 892,420|  A150,469 562
203 SPFI| 1,350 1,500 AT50
03 ARmFARZF 1,350 1,500 AT50
DENIES NI
1.350
307 2lZrold 740,601|  890,920| 150,319
05 2SS 740,601| 890,920  A150.319| g1z st My
1)FOISEXHE 2D (KHA) 536,601 440,220 96,381 29H| 2K
2)e124l X2 351,081 341,000 10,081 20231 FLbAT A2
20yl T2 05X U 35F =N
2;1;2:;;3 85,220| 85,220 Ve axir ain
54,300  54.300 0
2)0l=S X2 4 46,000 46,000 0
DR Na(st=3e 125,000{ 230,900 105,900
2)e12| 112,000] 107,900 4,100
o) 2ot 13,000 13.000 0
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S - B - ERI(3) - HRAY - BAS ot | G | Dz | BaERIMR | AT
OH SN
NEHZCAZ 2 X (RIE5Y) 79,000 119,500 240,500
2)QI24H| 71,000 33,500 37,500
2)2%| 8,000 6,000 £2,000
SES0Y 2Y 89,880 86,424 3,456| 20243 SE=0I | 554
N Saw ug
2 44,940
307 2I2F0IA 89,880 86,424 3,456
Al 44,940
2 44,940
05 At &= 89,880 86,424 3,456
1) BSS01 2H(LAHSE) (AW ET, 7HE0) 44,940 86,424 A41,484
2)212l 36,276 69,094 A32,820)
Al 18,138 34,548 16,410
2 18,138 34,548 16,410
2)2%| 6,924 13,848 16,924
Al 3,462 6,924 23,467
- 3,462 6,924 13,462
2) HMLIM&Hl X 1,740 3,480 A1,740
Al 870 1,740 870
2 870 1,740 870
1) BSS0 2H(S=1SE) (ALK B, 7HB0%) 44,940 0 44,940
2) 0121t 36,276 0 36,278
Al 18,138 18,139
. 18,138 13,138
2)29H| 6,924 0 6,924
Al 3,462 3,462
2 3,462 3,463
2)HME X 1,740 0 1,740
Al 870 870
3 870 879
A ES A 366,742 300,000 66,742 556
= 183,370
Al 91,686
2 91,686
307 Q12| & 366,742 300,000 66,742
= 183,370
Al 91,686
2 91,686
10 AISISXIAEEES2IHIE X 366,742 300,000 66,742 20244 AI2ZHHIE2=
DAIZHIESAIY SoT2 ATNE oIS
(Z26150%. Al6I25%, THI25%) 366.742|  300.000 g6.742 | /10 ME ===
DAIZH HEE 1 S % et
60,480 17,620 42 850 SSHSE B
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i PSIE] _ =
= « NXH . ClS — = = HIS A
2M -3 . S2(3H) - MR HY= 04| AroH Ol &roH Hlus2 HA(S2) AR e
= 30,240 21,430
Al 15,120 10,719
- 15,120 10,715
2)Q1d] X 264,262 255,500 8,762
= 132,130 4,380
Al 66,066 2,191
- 66,066 2,191
2)ES WAL =& 15,120 0 15,120
= 7,560 7,560
Al 3,780 3,780
- 3,780 3,780
2)2%dl X 26,880 26,880 0
= 13,440 0
Al 6,720 g
- 6,720 0
=20 DUHAH 2912 18,304 18,304 0 5%
= 9,152
Al 4,576
- 4,576
307 21201 A 18,304 18,304 0
= 9,152
Al 4,576
2 4,578
05 012tEr=2 18,304 18,304 0
NELLIUHEE 29 X2
(2H150%, AlH125%, 72H125%) 18,304
= 9,152
Al 4,576
- 4,576
=0b X& ZCIUIOIE At 60,854 58,514 2340|2024 F0F X2 560
ACIHIOIE eI14|
Al 60,854 AtE O
307 QIZH0| A 60,854 58,514 2,340
Al 60,854
05 QIZtAErZ 60,854 58,514 2,340
1)20} XY BCIUIOIH 29 I (AIBI1100%)
60,854
Al 60,854
012101 2JI1& A XI 559,124| 546,276 12,848 561
Al 372,453
2 186,671
201 2B23d| 1,848 0 1,848
02 33249l 1,848 0 1,848
1)SBI1& Se2elAIAE Sl =MES
S5 2E| A AE
1,848 0 1.88 o5y vy
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S - A - SRIEH) - MIRAIR - BAS ol | SIS | BRER | BYBIAR | MEAD
301 dEtEds 11,000 0 11,000
Al 7,700
= 3,300
02 Al B LB Z2(FIUAHS, KITHS) 11,000 0 11,000
1)10T J|BF BHAMA A X (AI70%, 7230%) 107218t 4l A
11,000 AXIH| Bre
Al 7,700
7 3,300
307 22told 546,276 546,276 0
Al 364,753
7 181,523
10 AFRISTIAIEEE2ZHIEE 546,276 546,276 0
1)012I01% 2IIHED| e
XIS (AIHI70%, 7H130%) 521,076
Al 364,753
= 156,323
10121018 &280|8 2)IHFD|
ZH WHH| X2 _ 25.200 _
ENERENE FEERERE 55 215 0 55215 iﬁiﬁj@ 563
Al 55,246
307 22r01 55,246 0 55,246
Al 55,246
11 AISIE XA E R 55,246 0 55,246
1)0{2101% HHAHEE SHHIDte
55,246
Al 55,246
HEE 20t0elols 2 145,260 191,636| 46,376 iﬁﬁﬁi
Al 145,260
307 22r01 145,260 191,636 246,376
Al 145,260
10 AFISXIANEHERIHIE X 145,260 154,100 18,840
1)AS8 20t0RI01Z S XIS (AlBI100%)
145,260
Al 145,260
NEE 3123t 29 343,412 70,533 272,879 566
Al 245,886
7 97.5%
203 BPFL| 1,350 1,500 A150
03 A=A 1,350 1,500 2150
NASE IIX3HH 29 42 =X
1.350
307 22tol 342,062 69,033 273,029
Al 245,886 | Al q
= %,176| 7 69,033
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HdET

S - ER(E) - HRAY - BS oeres | SN | HRSZ | BaSIAR | A
05 DI2rRIErS 342,062 69,033 273,009 | £ AHSE
1)el2ibl 257,012 69,083 057,012 | (ZA 188) e
2) 1S3 (AlB1100%) 91,416 q L] pRV—

] Al 91,416 (A 25 E).
2)25 &-201 (AIH1100%) 66,879 66.879| sy 24=
Al 66,879 (LXM3EH)
2)25X-201( AlBI30%, 781 70%) 29 o
74,180 0 74,180
Al 22,254
= 51,926
2)3SF (AlH1100%) 24,537 q 24,537
Al 24,537
)23l 85,050 q 85,050
2)15=-22H|(AlH1100%)
20,400 q 20,400
Al 20,400
2) 1S =-22|H|(2HI100%)
6,000 q 6,000
2)05E-22H|(AlH1100%)
15,300 0 15,300
Al 15,300
2)2&X-2t2|H|(HI100%)
38,250 0 38,250
2)35E-22H|(AlHI1100%)
5,100 0 5,100
Al 5,100
Oelold SatE2s 2EXE 432,030 0 432,030 | MIFANE &l 568
Al 267,015
2 165,015
307 elztord 432,030 0 432,030
Al 267,015
2 165,015
AISXALEHE2EHIE X 432.030 0 432,030
NHEE ORIBS, 24A12F, 52 S 0f210]
NE 254,460 q 254,460
Al 127,230
= 127,230
1)CH23tSE 021018 X
29,400 0 29,400
Al 14,700
2 14,700
1)365& 8!, F=2A0{2I01E X
102,000 q 102,000
Al 102,000
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= - _ PolE| _ =
SA B SR(BH) - MRAY - BES ofl by Ghe | HESZ | BaEDIAR | Igee
DEEEIEEEEENE
46,170 0 46,170
Al 23,085
2 23,085
CENEEEREE] EENVENES 570
Mo 2 28
Zels st
4000 0 4000 ot x4 430m 014
H2I0l& Al&2
Ob R & 2
201 QBH2H| 4,000 0 4,000
01 AFR 221 4,000 0 4,000
1)SHAIRITHH HEIEA HIg
4,000
2L X 88,364,845| 72,426,860 | 15,937,985
2 41,282,728
Al 30,852,007
2 16,230,110
Horgo/22 X STHOI& OFOIOIA 571
5,942,000 | 5,724,000 218,000 | Horo|2A
X33% =t
2 2,674,000
Al 1,634,000
2 1,634,000
301 YptEAZz 5,942,000 | 5,724,000 218,000
2 2,674,000
Al 1,634,000
2 1,634,000
01 AEIEZEAH2(IREZHE) 5,942,000 | 5,724,000 218,000
DEel= R E=
I (2H[45%, AIBI27.5%, HI27 .5%) 5,942,000
2 2,674,000
Al 1,634,000
T 1,634,000
E =N SNASXES Olldt 573
olEs
59,400| 86,100 26,700 | #CHRHADFE 2l 24
N
(Z9.300&2)
01 LeENS 59,400 86,100 26,700
02 NEIEEEHAFH2(HAAS, XILTH) 59,400| 86,100 26,700
1)CHREDHE ol2d] X
59,400
S230/(0oHZ) Xl 43,760,849 28,242,171| 15,518,678
219,602,382
Al 16,847,927
7,220,540
301 YBHEAZ 43,760,849 28,242,171| 15,518,678
219,602,382
Al 16,847,927
T 7.220.540
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- ERI(ZH) - HSAY - BES

LD

dET

Hlunsz

s
0x
Ol
o
=
10

HISAFY

= 0l &l aon
01 AISIBE A 2G2(2DEXTME) 43,760,849 28.242,171| 15,518,678
1)S2220{(Zot2R)
(2U145%, A1LI38.5%, 2HI16.5%) 43,760,849 | 28,242,171 15,518,678
= 19,692,382
Al 16,847,927
27,220,540
IFE USSR 2IAL 0~ 1Hl 222 576
2,493,889| ©2,769,543| A275,654| KIZC2USLL A
CHat 24
21,122,250
Al 960, 147
2 411,49
301 LUEHZ 2,493,889 2,769,543 275,654
=2 1,122,250
Al 960, 147
2 AM1492
01 AISIBE A 2G2(2DEXTME) 2.493,889| 2,769,543 A275,654
NN YSLLR|
(Z2H145%, AlH138.5%, 7H116.5%) 2,493,889
=2 1,122,250
Al 960, 147
2 411,49
Ols=g X2 26,748,125| 29,010, 183| A2,262,058 ii(”# ansele 578
= 16,048,875
Al 7,489,475
23,209,775
301 LEHE A2
26,748,125 29,010,183 | A2,262,058
= 16,048,875
Al 7,489,475
2 3,209,775
01 AR B R 2(2REZNSA) 06.748.125| 29.010. 183| A2.262.058
1ots4g
X2 (=2HI60%, AlH128%, 72HI12%) 26,748,125
= 16,048,875
Al 7,489,475
23,209,775
Ot0I==KI& 4,661,209 3,845,700 815,509 | OtOI =SS KIZ At 580
2 15850 JHLHAL Bred
e M2 22, 0l0ISE0
Al 1,631,423 NZ S €0t &5
T 1,631,423
307 2201 4,661,209| 3,845,700 815,509
= 1,398,363
Al 1,631,423
2 1,631,423
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SN - B SRI(B) - NIRAY - BAS 0flato She | HRE2 | maEp) as | A4S
05 IZIRIE = 4,661,209 3,845,700 815,509
1)o0lEss 29|
XIS (=2H130%, AlHI35%, 72H|35%) 4,661,209
= 1,398,363
Al 1,631,423
- 1,631,423
OOISSKIEAE F=IF XI& OlOISSXIZAAE 582
474,584 246,279 228,305 JHHA| Bred
Al 260,845
o 213,739
307 21201 A 474,584 246,279 228,305
Al 260,845
- 213,739
05 QIZtREZ 474,584 246,279 228,305
1)t 2IHE X 2AE (AIH1100%)
1,468 1,468 0
Al 1,468
1)0L0I=S 20| =t
=S (SLHHAIZEAD) (AIH1100%)
141,159 141,159 0
Al 141,159
1)0I0IE 20| St SHI(AIHI100%)
3,673 q 3,673
Al 3,673
1)0I0IZ= 20| W& SHI(AIHI100%)
6,405 q 6,405
Al 6,405
1S AKX EXNZOIE(AIHI100%)
2,400 2,100 300
Al 2,400
1)SARE 28 4= I (AIHI50%, 7H150%)
5,373 3,552 1,821
Al 2,687
- 2,686
NASE O0IES X &l X
(AIH150%, 72H150%) 38,000 38,000 0
Al 19,000
- 19,000
NEM S& Al W
SS XIS (AIHI50%, *H150%) 89, 188 q 89, 188
Al 44,594
- 44,594
1)HOLME ora
OLOI =S AFE (AIHI0%, *H150%) 58,386 q 58,386
Al 29,193
- 29,193
1)0LZ0I0| &
OLOI S S AM (AIHI50%, 2H150%) 20,532 Y 20,539
Al 10,266
- 10,266
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Ol
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1)OI0IS 20| MRIMAHl X

108,000 60,000 48,000

AS SIEDIIE X2 ENENRE
A = A 131,500 165,000  ~A33,500 éﬁg(j'gm' A 584

301 LHEHS 131,500|  165,000| 33,500
2 AN EEELH2(FS
Ase) 131,500 165,000 233,500
NHAS BIEDIIE HE 92
78,000 78,000 0
NEERIIESTAIL QAKX BE 92
2,000 2,000 0

36,000 42,000 26,000

3,000 3,000 0

2,500 5,000 22,500

10,000 35,000 225,000

2201 2 11,970 2.700 A730 i;:—}eg(}j‘—ﬂ%%ﬂglgl 29| 586
201 LBt2 3| 9,720 10,200 A480
01 AtR2te|H] 3,620 4,100 2480
1)JH8e (2R ) %0l
JIEEstE2 08 =& 2,500 2,500 g
NO2SPOIEXE s A
1,120 1,600 2480
02 S232EH| 3,600 3,600 0
N&E= U2 AE S H3lH|
3,600
03 &A= &H] 2,500 2,500 0
DIIESZE20Y 2Y
2,500
203 ZE=&| 2,250 2,500 A250
03 A=A 2L 2,250 2,500 2250
NALINERH g2 =T 2,250
IIEHH 2E(BX) 1 014,712 690,104 304,608 ;—Eﬁém—f—?ﬂﬁ K3 529
= 179,329
Al 520,087
T 315,296
307 IzHol & 1,014,712 690, 104 324,608
= 179,329
Al 520,087
T 315,296
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SA - EHH . O(3) - MSAIY - BAS Ato e T InE=T, B A=
04l &kt < = SgA
05 QI2tRIErS 1,014,712 690,104 324,608
ALINEHE 2 658,648 341,44 317,209
2) 7= 22| (AlHI50%, 7HI50%) 219,900 212,600 7,300
Al 109,950 106,300 3,650
- 109,950 106,30 3,650
2)EEMIEHFIIAIY 40,000 44,000 24,0001
(=2H130%, AlH120%, H150%)
= 12,000 13,200 AT1,200
Al 8,000 8,800 A800
=] 20,000 22,000 22,000
2) ADFB AR (AIHI50%, 72H150%) 64,680 q 64,680 2023 & AU HHIE
S (XA ol Ak Bl
Al 32,340 32,3409
- 32,340 32,3409
2) AIFEHE AEH(AIHI100%) 25,654 25,654
Al 25,654 q 25,654
2)EAK S XITOIE (AIHI100%) 2,400 q 2,400
Al 2,400 q 2,400
2)F - RIS SEXA 306,014 84,840 221,174
= 9,377 25,452 66,925
Al 60,631 16,968 43,663
=] 153,006 42,42 110,584
NOE3HE XM 29 356,064 348,664 7,400
2) 7122 H|(=2H130%, AlHI70%) 199,700 193,000 6,700
= 59,910 57,900 2,010
Al 139,790 135,100 4,690
2)CI23E S A== AIBI100%) 106,224 106,224 0
Al 106,224 106,224 q
2)ZE0IQI N X 5,940 5,940 q
(26130%, AlHI70%)
= 1,782 1,782 q
Al 4,158 4,158 q
2) LRSS THA R 44,200 43,500 700
(26130%, AlHI70%)
= 13,260 13,050 21
Al 30,940 30,45 490
IIEHIE 29 (XHI) 139,340 252,850 A113,510 SAIKASH(AITOHER!) 588
IIBHE2Y(BX)2
- HIS AL B
203 LRI 2,250 2,500 2250
03 AIME=RAREIY| 2,250 2,500 2250
NIIELH 2Y Y2EX
2,250 2,500 A250
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dET

HEAY

- HY . O(31H) - HIRAIY - BYS 0f b G | Hlms2 B (52) MR P
307 QI2tol & 137,090 250,350 A113,260
05 BI”IRIEZ 137,090 250,350 ~A113,260
NAIZISXAIE SAERE HIM&LI
6,600 6,600 0
NOEs JIEXEH ol 2 T2 130,490 171,350 240,860
X
2)Qly| 39,000 38,850) 150
2)24H| 4,490 4,500 A10
3) L] X 2,490 0 2,490
)AL Ald=2idl K& 2,000 4,500 22,500
2) At 87,000 128,000 A41,000
)2 =R 25,000 25,000 0
LIRS J1E U4 AN =& 19,000 40,000 21,000
3)CI2sE A 25l0ls StArY 32,000 36,000 24,000
3)ZE0|2 X KA 11,000 27,000 /16,000
1) 22N EXNAEH 29 72,400 AT, 4002 OHE X AEEH 2
SA RS JIEHE (2 X)
MISAIS HA
FANEXNE ELSHALY 448,099 435,412 12,687 | Ct23ots2a XA 592
2 134,413 130,624 3,789 =
Al 313,686 304,788 8,898
307 QI2tol& 448,099 435,412 12,687
=2 134,413 130,624 3,789
Al 313,686 304,788 8,898
05 QIZIRIE S 448,099 435,412 12,687
NOE2SOIEXS SHFAY 448,099 435,412 12,687
(=8130%, AlH170%)
2)LI23E $2u=s Al 202,565 199,232 3,333
= 60,770 59,770 1,000
Al 141,795 139,462 2,333
2)LH23DIE XA AoeEY XA 78,688 75,314 3,372
= 23,606 22,599 1,011
Al 55,082 52,721 2,361
2)AHLLRIET A =EH(3HXIO0I4AL) 2,400 840 1,560
= 720 252 468
Al 1,680 583 1,092
2)CIZSIIIE Arefl2tel At 37,071 35,850) 1,221
=2 11,105 10,755 350
Al 25,966 25,095 871
2)ZE0|2X SHAMHIAA 32,813 31,788 1,025
= 9,844 9,539 308
Al 22,969 22,252 717
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SA - EAEN) - ARAY - BaS | o | S5 | Hns e
2)0I=0101 JF 70,060 67,69 2178
=2 21,018 20,366 652
Al 49.044 47,520 1,524
2)2S0[2IK} 24,500 24,500 0
= 7,350 7,350 g
Al 17,150 17,150 Q
ZESIU=H =29 113.226] 55,890 57,336 | 20242 2SS0 504
=2 33,116
Al 40,355
3 39,755
307 QI2H0[& 113.226] 55,890 57,33
=2 33,116
Al 40,355
2 39,755
05 QI2PIEZ 113,226 55,890 57,33
1) 2SS0ILISH
(=H130%, AlHI35%, 72H135%) 110,388 55, 194 55,194
=2 33,116
Al 38,636
2 38,636
1)BSS0LsH SAI H2MA 2,838 696 2 149
2) ZE 22 AIHIS0%, T2HI50%)
2,238 399 1,842
Al 1,119
2 1,119
2)SXIZEOIE (AIHI100%) 600 3001 3001
Al 600
ATHS & Q1A 8,460 9,400 A940 506
201 Yer2 | 7,200 8,000 800
01 AtR 22l 7,200 8,000 A800
NS4 QADKSS 9I8 2 X K|
s8s 7,200
203 YL=XH| 1,260 1,400 A140
CREEREEES 1,260 1,400 A140
DHSA o
1.260
=S 29 X 50,100 76,662 ~26,562 507
Al 27,971
2 22,129
307 QI2H0|& 50,100|  60,662| ~10,562
Al 27.971
2 22,129
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= - . polE ] g
2N - B E2(3) - HRAY - BES 0 b Goe | vms2 B (52) AR v
05 QIZIRIENS 50,100 60,662  A10,562
1)J158 0 291 50,100
10,000 A10,000=2R=2E A&t
NHEESH0I1=
‘LHOIOIRE 29 2oH
2) AFIHI (AIHI50%, 2H150%)
11,040 11,049 0
Al 5,520
3 5,520
2) QI4HI (AIHI50%, THI50%)
33,218 33,21 0
Al 16,609
- 16,609
2)BAEKE 2= (AIBI100%)
5,542 6,404 2862
Al 5,542
2)EALKH SXIZQIE (AIHI100%)
300 0 300
Al 300
NEE JFAFMHIA X2 673,082 376,000 207,082 | 2 Al AFS! SHCHOIEON (H2| 599
Ofl AHZS oK
Al 336,541
3 336,541
307 QIZH0| ™ 673,082 376,000 297,082
Al 336,541
3 336,541
INEENEEEN 673,082 376,000 297,082
1)%@? JFAFAMHIAX| 2
(AIHI50%, H150%) 231,000 134,400 9,600
Al 115,500
= 115,500
1)SHH0| JHAMEIAXIA
(AIB150%, 2H150%) 224,000 126,000 98,000
Al 112,000
- 112,000
1)CHUHE JHARAHIA XIS
(AIHI50% , HI50%) 175,000 75,600 99,400
Al 87,500
3 87,500
1)AK2! GIIHIHI(AIHI50%, 72HI50%)
43,082 40,000 3,082
Al 21,541
- 21,541
NS OHOHEFEE Al AL 578.700|  317.866 260.834 | 20235 52SE! AIEAIY = 601
Al 290,350 2024 EO|2H ArEHH
z 288,350
201 L2 2,000 2,000 0
Al 2,000
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SA SR - HEM - B | e | SRS | HDs | wmasz) as | A
01 AtR2teld| 2,000 2,000 0
1) M2 0tOHHER Al EEHI(AIHI100%)
2,000 2,000 0
Al 2,000
301 2N Z 576,700 315,866 260,834
Al 288,350
T 288,350
02 MBI EEE 2GS (FLHS, KILTHR) 576,700 315,866 260,834
1) NS SO0 Al AtY 2 576,700 315,864 260,834
(AlIE150%, 7H150%)
Al 288,350
T 288,350
NEII= 2H0I1E M 7,800 0 7,800 F0EEE =34l K& 603
Al 7.800 (AIH1100%)
307 212401 7,800 0 7,800
Al 7,800
02 QIHH&AIEE X 7,800 0 7,800
DASIIZ 2H0IE XIZ A (AIHI100%) 7,800 0
Al 7,800
N=8 Otol=sHl XNZA 982,800 0 982,800 |2023E 11ERH AIHAIE = 604
Al 491,400 20244 HI12H A=Y
T 491,400
301 2N Z 819,000 0 819,000
Al 409,500
- 409,500
02 AR 2ZXGIZ(FHLAHS, NSTHH) 819,000 0 819,000
NAEE 010ISZHIX2 819,000 q 819,000
(AIBI50%, =2H150%)
Al 409,500
T 409,500
307 2I2t01™ 163,800 0 163,800
Al 81,900
- 81,900
11 AlSISXIAMSE xR 163,800 0 163,800
A28 OlolSsHIXIE 163,800 0 163,800
(AIBI50%, =2H150%)
Al 81,900
T 81,900
2AT LA JIAISSAEIAAL 65,000 0 65,000 [ 20243 &l57 =&AHY 606
201 Et2d| 2,000 0 2,000
01 AtR2telH] 2,000 0 2,000
NEEEE 7 2,000
307 212401 63,000 0 63,000
11 AlSISXIAMSE xR 63,000 0 63,000
NZNT LARIAISSMUIAAL 63,000
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J|I=oE =2kt St
121 ZRAXIZY 20}
= 189.729.130
Al 23,716,142
T 23.716.141
301 LeENS 237,161,413 (218,635,248 18,526, 165
= 189,729,130
Al 23,716,142
T 23.716,141
MBI E2EH S (RLEEM 237,161,413 (218,635,248 18,526, 165
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SA I BRAE) - A2 - Bas | ey | SRR | ums2 BH(52) AR o
1)21Z=H2(2H180%, AIBI10%, 7+H110%) 237,161,413( 218,635,248 | 18,526, 165
= 189,729,130 174,917,069
Al 23,716,142| 21,859,090
- 23,716,141| 21,859,089
LOIEESSAMHIA A 3,290,262 3,043,630 246,632 | NS Al JHHAl BtY, =301 | 661
50t 2 0123 olaE By
= 1,576,536
Al 865,788
- 847,938
201 LEH2H| 450 450 0
01 At22t2lH| 450 450 0
NEsSEx |zl 450
203 BR=4H| 900 1,000 A100
03 AIRF=R SR =] 900 1,000 A100
1)COIRESZAHIA AR ZA 90
307 212+01A 3,288,912 3,042,180 246,732
2 1,576,53%
Al 865,788
T 846,588
11 AR SXAIHE X 3,288,912 3,042,180 246,732
NeoldsssAtIA 3,183,072 2,920,420 232,652
ArBI(=H150%, Al8125%, 7+8125%)
= 1,576,536 1,460,210 116,326
Al 788,268 730,105 135,683
T 788,268 731,555 116,383
NolgtEESsSMUIA 3012 YK 135,840 121,760 14,080
g K&
2)MHIA 8ol ML 77,520 67,040 10,480
XI& (AIHI100%)
Al 77,520 67,040 10,480
2)MHIA 8oz ZAlH| & 58,320 54,720 3,600
nSSA|
NAS 028 SAXE A 4,562,080 3,907,055 655,025 AIBIXIZ S4IQI3 &I, AlHl | 663
ot 5003 ola
Al 3,491,389
- 1,070,691
307 212401 4,562,080 3,907,055 655,025
Al 3,491,389
- 1,070,691
11 AIRIS XA E R 4.562.080| 3.907.055 655.025
NE=AY 3,251,557 | 2,763,971 487,586
Al 2.306.380( 1.757.743 548.637
T 9451771 1.006.228| ~A61.051
1) AAHHE 1,028,921 888,336 140,585
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SA I BRAE) - A2 - Bas | ey | SRR | ums2 B (S2) AR e
Al 938,319 844,755 93,564
- 90,602 43,581 47,021
1)L ErRNE 246,960 211,788 35,172
Al 235,984 211,788 24,19
- 10,976 0 10,976
1)S&I| FIKIE 11,642 22,90 211,318
Al 10,706 22,078 211,372
- 936 882 54
A 2gl 23,000 20,000 3,000
2)29H| 23,000 20,000 3,000
FAHZA orE2E| ERE(l0T) At 135,510 45,816 89,694 | MAHI D] T It & 665
x| elakz Bt
Al 135,510
307 2I2t0| & 135,510 45,816 89,694
Al 135,510
11 AISI=SXIAE S 135,510 45,816 89,694
12121 THZEHI(AIEI100%) 134,310 44,6166 89,694
Al 134,310 44,616 89,694
1)2=80 |2 2HI(AIH1100%) 1,200 1,200
Al 1,200 1,200
Lol 88| X& 8,000 22,0001 A14,000| =& A& BIHEGI] X2 QA =8| 667
301 LEBES 8,000 22,0000 214,000
02 MBI E2E X LGS (HLAHS, NLTHH) 8,000 22,0001 214,000
1)=0l B3| 2 8,000 22,0001 214,000
METHIZCIAL AL 500 102,217 A101,717 | Mot2el A BEE &=z 668
eIt S 0lEd
Al 500
301 LB EF 500 102,097 [ A101,597
Al 500
14 JIEtE2 43 500 102,097 A101,597
NEIRX EEZ(AIH1100%) 500 102,097
Al 500 102,097
HE2SIAZHI(HE A=K 73,800 90,980 217,180
J|l23d| 73,800 90,980 217,180
Jl=2ZH| 73,800 90,980 217,180 669
201 et HH| 43,920 42,692 1,228
01 AR2teld| 43,560 42,332 1,228
NAREE L #IEH A2E 0H 9,000 9,500
1)JI2g RSS2 34,560 32,832
02 Z324H| 360 360 0
NH2E Xg SE| 360
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SA I BRAE) - A2 - Bas | oy | SRR | ums2 B (S2) M e
202 04| 26,880 44,688 217,808
01 =2LHOA LI 26,880 44,688 217,808
12122280t 26,880 oy| 2o
203 HRF=&| 3,000 3,600 2600
04 EA2IHRFEI 3,000 3,600 A600
NEN2IYRFXY| 3,000
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202435 oi=MSTIa SAI0IE AIRIZEA

(ol &t 168%5]

(ctel: &)
ol & It = .
Bl
FE= | FAoIEUS ol dr pr At 2
KIS AL =R
(=A=2)
g
T CADIAR S COIANCE NSAZEH
SHUINDSIS DEWYOLL, ABI=XAIL
o2l Azte| aizol® SATASE A2 XA (ALSAKHE DA
O2AAIRIEHRED) 1,150, 121 - ]
(B28) |(AeRIAE 291ure] (2 A.2.3) 49,580| RI2023-0225)01 2o 2L TAIARS HE
29| XY |eRRHER T e S QI5F Y B2O2 ofla DI
- 023 OAMS TAIOIRGHO 20241
SAIDIARS I oA Tl
TN MH| al grAF
i i e 1,000,000 LA Er= T ME HE SR SRH 0 N
Ss=TME| 2L R = 1,000,000 .
(Al) oA DB o
Ha (Al&HI) A2l
D249 |22=2ES H 012 A= X D-24751(2023. 10, 13.) 0l T2} D2LHY
- SR 3 ot =A== AL .10.13. el
aarx |MBEER] BELHY AR 429,858 77 A0B| AU TE FTIR ARIC| IRIOZ Ao O|FBI0] 24
zaxay o=, Selxias] (=) ARSI &
SR
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